Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «А1575» (ТОВ «А1575») ЄДРПОУ – 45060929. 
Юридична адреса: 21012, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, пров. Широцького Костя, буд. 14-Е тел. 043-255-67-82,                                         Email: a1575tov@gmail.com.
Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 21012, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, пров. Широцького Костя, буд. 14-Е. 
Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР),які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, иа отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту. 
Підприємство не підлягає проходженню процедури ОВД. Підприємство спеціалізується на наданні в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. 
На проммайданчику знаходиться 2 організованих джерела викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря (дві димові труби від твердопаливних котлів). Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих часток  – 0,245 т/рік, оксид вуглецю – 12,054 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту — 0,1722 т/рік, діазоту оксид — 0,00344 т/рік, діоксид сірки – 0,0361 т/рік, НМЛОС – 0,03874 т/рік, діоксид вуглецю — 88,354 т/рік,  метан — 0,0043 т/рік. 
На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства. 
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницької ОВА (Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.
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