Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АКВАРЕСУРС ПЛЮС» (ТОВ «АКВАРЕСУРС ПЛЮС»)
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 40620678
Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання -  23100, Вінницька обл., Жмеринський р-н, місто Жмеринка, вулиця Магістральна, будинок, 67. Тел. +380 (43) 261-90-00, Е-mail: fedorushun2708@gmail.com.
Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 23100, Вінницька обл., Жмеринський р-н, місто Жмеринка, вулиця Магістральна, будинок, 67.
Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – Підприємство має висновок з ОВД №01-15-01/4523/1 від 20.03.2024 р.
[bookmark: _GoBack]Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основний вид діяльності підприємства Код КВЕД 03.21 Морське рибництво (аквакультура). На підприємстві наявно три твердопаливних котли марки Gefest-profi, потужністю 1 МВт і 2 котла по 500 кВт кожний, паливом для котлів є пелети деревини і пелети лушпиння соняшника; холодильне і морозильне обладнання; освітлювач води продуктивністю 100 м3/год; дизельгенератор Dalgakiran DI275DD потужністю 250 кВт, дизельгенератор Fogo потужністю 79 кВт і дизельгенератор Fogo потужністю 48 кВт – паливом для дизельгенераторів є дизельне паливо, яке зберігається в резервуарі об’ємом 10 м3, і ПРК (на два рукави). Відомості щодо видів та обсягів викидів – Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,747 т/рік, НМЛОС – 1,51817 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,1346 т/рік, Оксид вуглецю – 71,2232 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 5,00416 т/рік, Вуглецю діоксид – 2490,845 т/рік, Метан – 0,2297 т/рік, Сірководень – 0,00006 т/рік, Сірки діоксид – 1,498 т/рік, Аміак – 0,0022 т/рік, Діоксид та інші сполуки сірки – 0,000000224 т/рік, Бенз(а)пірен – 0,00000041 т/рік, Фреони – 0,002 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди- Вінницька ОВА, адреса:  Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.



