[bookmark: _Hlk192576134]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «НІБУЛОН» (ТОВ СП «НІБУЛОН»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 14291113.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання. 54020, Миколаївська обл., м. Миколаїв, Каботажний спуск, буд. 1. тел. +38(044) 364-44-15, email: mail@nibulon.ua.
[bookmark: _Hlk166581063]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчик. Комплекс по прийманню, зберіганню та відвантаженню зернових та олійних культур ТОВ СП «НІБУЛОН» знаходиться за адресою:  22000, Вінницька обл., м. Хмільник, вул. Івана Богуна, 85.
Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту у зв’язку з проведенням нової інвентаризації викидів забруднюючих речовин на підприємстві.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля. 
На підприємстві були здійснені процедури оцінки впливу на довкілля для планованої діяльності з:
- «Нове будівництво паливозаправного пункту для власного користування, м. Хмільник, вул. Богуна, 85» - висновок з  ОВД №08-02-11-2018510750/1 від 15.02.2019.
- «Нове будівництво комплексу по прийманню, зберіганню та відвантаженню зернових та олійних культур ТОВ СП «НІБУЛОН» за адресою: вул. Івана Богуна, 85 м. Хмільник, Вінницька область - висновок з  ОВД №08-02-11-20192182873/1  від 22.05.2019.
- «Нове будівництво об’єкта транспортної інфраструктури – комплексу з відвантаження зернових та олійних культур ТОВ СП «НІБУЛОН» за адресою: Вінницька обл. м. Хмільник, вул. Івана Богуна, 84» - висновок з  ОВД №02.19 №07-16/3366/1 від 04.06.2024.
Зазначеними висновками визначено допустимість провадження планованої діяльності.
Іншої діяльності, яка підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», на підприємстві не здійснювалось, тому підстав для проведення інших процедур з оцінки впливу на довкілля нема.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). 
[bookmark: _Hlk192059156]Комплекс по прийманню, зберіганню та відвантаженню зернових та олійних культур ТОВ СП «НІБУЛОН» – цілісний технологічний комплекс, що забезпечує повний цикл операцій з вантажами: приймання, перевантаження, зберігання, очищення та сушіння з відвантаженням на залізничний та автомобільний транспорт. 
Загальна виробнича потужність становить 300 тис. т/рік зернових та олійних культур.
На території промислового майданчика розташоване основне виробництво та допоміжні процеси з технологічним устаткуванням, під час роботи якого утворюються забруднюючі речовини. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: приймання зернових вантажів з автотранспорту, аспірація вузлів технологічного обладнання, зерноочисне обладнання, силоси-зерносховища, зерносушарки, відвантаження зернових та олійних культур на автотранспорт та залізничний транспорт, відвантаження зернових відходів на автотранспорт, завантаження та розвантаження полімерних зернових рукавів,  злив дизпалива з залізничних цистерн, резервуари зберігання дизпалива,  налив в автоцистерни, паливо-роздавальна колонка, дизельні генератори, зварювальний апарат, очистка і перекачування господарсько-побутових стоків, ГРП, продувочні свічки технологічного обладнання. 
 Відомості щодо видів та обсягів викидів. На проммайданчику наявні 67 джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких  організованих – 39, неорганізованих – 28. 
Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) (0,0019), манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану (0,00031), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (48,452), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту (11,855), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (0,063), оксид вуглецю (29,426), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,308), метан (5,926),  вуглецю діоксид – 8722,059 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,0178 т/рік).
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання. Підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об’єктів, які не мають виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.  
Заходи щодо скорочення викидів не передбачені, оскільки масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів згідно наказу Мінприроди від 27.06.2006 №309. 
Концентрації забруднюючих речовин в районі впливу проммайданчика свідчать про дотримання їх медико-санітарних нормативів в атмосферному повітрі  з урахуванням фонових забруднень.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. 
Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». 
Для джерел викидів для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с.  Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди. 
Вінницька обласна військова адміністрація, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій.  Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди, від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті. 

