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Звіт про діяльність

 Вінницької обласної державної адміністрації 

у сфері зовнішніх зносин і зовнішньоекономічної діяльності 

за I півріччя  2011 року
Протягом   I півріччя 2011 року обласна державна адміністрація спрямовувала свою діяльність на розвиток співробітництва з регіонами країн-членів Євросоюзу, країн СНД та інших країн світу.

Пріоритетними напрямками роботи були: 

· залучення в економіку області іноземних інвестицій шляхом постійного моніторингу пропозицій з боку інвесторів, налагодження контактів з міжнародними фінансовими інституціями та міжнародними організаціями; 

· супровід конкретних інвестиційних проектів та надання всебічної допомоги в їх реалізації;

· здійснення заходів з поглиблення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області щодо практичної реалізації Програми європейської  інтеграції України;

· налагодження міжнародного співробітництва регіонів та територіальних громад області з зарубіжними країнами в рамках міжрегіонального, транскордонного і прикордонного співробітництва у сфері зовнішньої торгівлі, гуманітарних питань, соціальної політики;

· сприяння активізації зовнішньоекономічних зв’язків підприємств, установ і організацій, розташованих на території області та їх виходу на зовнішній ринок.
Найбільш динамічно розвивається співробітництво з регіонами Республіки Польща. В даний час реалізується близько 200 партнерських угод про торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво територіальних громад області та Сьвєнтокшиського, Лодзинського, Великопольського, Малопольського, Мазовецького, Поморського, Опольського, Вармінсько-Мазурського і Підкарпатського воєводств Республіки Польща. 

Співробітництво реалізується на рівні районів, міст та місцевих громад і відбувається у різних галузях народногосподарського комплексу.

Плідно розвиваються партнерські контакти між територіальними одиницями Вінницької області і Сьвєнтокшиського воєводства. Співробітництво у галузі економіки, екології, охорони здоров’я, культури, освіти, спорту та туризму реалізується на рівні районів, міст та місцевих громад. Великі групи вінничан беруть участь у різних заходах на території споріднених громад у Польщі. 

Зокрема, в даний час співпрацюють в рамках Угоди між Вінницькою областю та Сьвєнтокшиським воєводством м.Вінниця і м.Кєльце, м.Хмільник та м.Буско Здруй, м.Могилів-Подільський і м Конське, м.Ямпіль та м.Сташув, м.Жмеринка та м. Скаржиско-Камєнна, м.Іллінці та м.Влощова, м.Немирів та гміна Солєц-Здруй, Могилів-Подільський район та Буський повіт, Ямпільський район та Сташівський повіт, Барський район та Стараховіцький повіт, Іллінецький район і Влощовський повіт та багато інших територіальних одиниць. 

Досить динамічно реалізується співпраця Вінницької області та Сьвєнтокшиського воєводства у різних напрямках співробітництва.

Зокрема, 3 27 лютого по 3 березня 2011 року делегація представників головного управління земельних ресурсів Вінницької області відвідала м. Кельце із ознайомчим візитом. Під час перебування в Республіці Польща українські фахівці перейняли досвід проведення земельної реформи в ЄС, та зустрілись з головою земельної комісії Сеймику Сьвєнтокшиського воєводства. 
Також, у період з 29 травня по 2 червня поточного року відбувся візит новопризначених голів районних Рад та районних державних адміністрацій до м. Кельце з метою обміну досвідом у сфері реформування місцевого самоврядування.

Плідно розвивається співробітництво між Вінницькою областю і Лодзинським воєводством. 

Так, 25-27 лютого 2011 року делегація Вінницької області вже традиційно приймала участь у міжнародній ярмарці туристичних регіонів “На зламі культур”, що відбувалась у м. Лодзь. Метою участі у даному заході була презентація туристичного та культурного потенціалу Вінниччини.
Особливої динаміки набула цьогорічна співпраця у галузі охорони здоров’я.

Зокрема, з 5 по 8 квітня поточного року делегація Вінницькою області у складі працівників медичної галузі та охорони здоров’я відвідала м. Лодзь.     В рамках навчально-ознайомчого візиту члени делегації мали можливість відвідати різнопрофільні медичні заклади та установи, ознайомитись із системою реформування охорони здоров’я Республіки Польща в цілому та діяльністю профільної комісії Сейміку Лодзинського воєводства.  

Досить інтенсивно розвивається міжнародне співробітництво Вінницької області та територіальних одиниць Республіки Польща у сфері культури.

     
Зокрема, 19 травня 2011 року у м. Бар Вінницької області відбулися ювілейні “X Дні Польської культури”. В  рамках даного заходу район відвідала делегація Стараховіцького повіту Сьвєнтокшиського воєводства. Були проведені інтеграційні зустрічі польсько - української молоді, зустріч з владою міста та району та різноманітні культурні заходи.


Також, з 8 по 15 квітня поточного року у м. Вінниця відбулись вже традиційні “VІ Дні Польського Кіно в Україні”. Захід відбувається за підтримки Української кінофундації, Польського інституту в Києві, Інституту Адама Міцкевича, Польського інституту кіномистецтва.

В рамках відзначення X Всесвітнього Дня Полонії та поляків за кордоном  6-7 травня 2011 року у Вінницькій області перебувала офіційна делегація Республіки Польща на чолі з Маршалком Сенату РП Б.Борусевичем.

В рамках візиту відбулась протокольна зустріч керівництва  Вінницької обласної державної адміністрації та обласної Ради з Маршалком Сенату РП Б.Борусевичем та членами офіційної делегації в ході якої обговорювалась низка важливих питань стосовно розвитку міжрегіонального співробітництва, а саме налагодження ефективних зв’язків на рівні територіальних громад обох держав, обмін досвідом у сфері реформування місцевого самоврядування. Черговим кроком на шляху зміцнення існуючої співпраці стало підписання протоколу намірів про співробітництво і партнерство між Хмільницьким районом Вінницької області та Тарновським повітом Малопольського воєводства Республіки Польща. 

Під час перебування у Вінницькій області Маршалок Сенату РП Б.Борусевич прийняв участь у відкритті виставки, присвяченій Сенатору Йоахимові Волошиновському та гала-концерті з нагоди святкування Всесвітнього Дня Полонії і поляків, що проживають за кордоном, а також зустрівся з представниками польської діаспори в Україні.


2-4 лютого 2011 року делегація Вінницької області на чолі з головою обласної Ради С.П Татусяком прийняла участь  у польсько-українському форумі самоврядування, що відбувався в рамках Економічного саміту “Польща-Україна”, організованого під патронатом і за участю Президента Республіки Польща Б.Комаровського та Президента України В.Януковича. Під час форуму обговорювались питання співробітництва України та Республіки Польща у сфері розвитку місцевого самоврядування.


З ініціативи обласної державної адміністрації та обласної Ради   20 травня 2011 року у м. Вінниці відбулась міжнародна науково-практична конференція на тему: «Реформування місцевого самоврядування: національний та  Міжнародний  досвід».

 
У конференції взяли участь Голова Верховної Ради Володимир Литвин, голова ради Національного банку України Петро Порошенко, Радник Президента України Марина Ставнійчук, ряд депутатів ВР, посли європейських країн, представники Європарламенту, офіційні делегації з Польщі, Румунії, Франції, Великобританії, керівництво області та міста.
Метою конференції було науково-практичне обґрунтування концепції реформування місцевого самоврядування в Україні, визначення шляхів його прискорення, посилення зв’язків з органами та посадовими особами місцевого самоврядування, місцевими органами виконавчої влади. 
Основні напрями роботи конференції: політико-правові та організаційні аспекти реформування місцевого самоврядування в Україні; міжнародний досвід здійснення реформування місцевого самоврядування; реформа місцевого самоврядування як шлях до самодостатності територіальних громад. 

Продовжується плідна співпраця між Вінницькою областю та       Великопольським воєводством Республіки Польща.

Зокрема, у березні та червні 2011 року відбулись візити делегацій представників місцевого самоврядування Вінниччини з метою участі у навчально-методичних семінарах присвячених вивченню польського досвіду у сфері реформування місцевого самоврядування.
Іншим напрямком співробітництва Вінниччини з країнами світу є співпраця з адміністративно-територіальними одиницями Республіки Білорусь. Зокрема, через реалізацію Угод  про торгово-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво між Вінницькою обласною державною адміністрацією та Вітебським, Гродненським і Мінським обласними виконавчим комітетами Республіки Білорусь, що в свою чергу надає можливість більш плідно розвивати співробітництво та виявляти сфери взаємної зацікавленості.

Крім того, місцевими органами виконавчої влади постійно розглядаються та аналізуються проблеми і перспективи розвитку співробітництва між суб’єктами підприємницької діяльності Вінниччини та регіонів Республіки Білорусь. Для налагодження взаємовигідного співробітництва обласною державною адміністрацією, за допомогою  Посольства України в Республіці Білорусь, постійно доводиться до відома ділових кіл Білорусі інформація щодо експортних можливостей та імпортних потреб представників бізнесових структур Вінниччини. Комерційні пропозиції з боку білоруських підприємців також доводяться до суб'єктів господарювання області. Для прикладу, на сьогоднішній день  ВАТ «Брацлав», яке є одним із лідерів машинобудівної галузі України та займається науковими дослідженнями, розробкою і конструюванням, випуском, монтажем і сервісним обслуговуванням обладнання для виробництва молока, веде переговори  щодо відкриття дочірньої структури в Брестській області.
Щодо співробітництва з Російською Федерацією, то на даний час плідно реалізується робочий план по реалізації положень Угоди про торгово-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво між Вінницькою обласною державною адміністрацією України та адміністрацією Бєлгородської області Російської Федерації. Слід відзначити ефективну співпрацю у обміні досвідом між Вінницьким обласним фондом сприяння інвестиціям та будівництву та відповідним фондом з м. Бєлгород. Крім того, в рамках вищезгаданої Угоди постійно відбувається обмін художніми колективами та театральними трупами двох областей.
17 червня 2011 року в м.Вінниця була підписана Угода про між Вінницькою обласною державною адміністрацією України та Урядом Свердловської області Російської Федерації.
Крім того, з 28 червня по 3 липня 2011 року  в м. Москва (Російська Федерація) відбулася виставка присвячена 20-ій річниці створення СНД, в якій прийняла участь делегація Вінницької області.
Метою проведення виставки було сприяння подальшому розвитку міждержавного співробітництва в економічній, соціальній та гуманітарній сферах, об’єднанню національних інтересів, розвитку кооперації в промисловій та науково-технічній сферах, посиленню прикордонного та міжрегіонального співробітництва, зміцненню ділових та культурних зв’язків країн-учасниць СНД.

Пріоритетними напрямами, які були представлені на виставці, був розвиток співробітництва у галузі авіа, машино та приладобудування, металургії, транспорту та зв’язку, енергетики, сільському господарстві, збереженні навколишнього природного середовища та енергетичних ресурсів, використанні космічного простору, наукоємного та високотехнологічного виробництва, новітніх технологій, інформатизації та телекомунікації, а також у сфері охорони здоров’я та праці, медицини, спорту і туризму, освіти, культури тощо.

Найбільш ефективно проводять зовнішньоекономічну діяльність з російськими суб’єктами підприємницької діяльності такі підприємства, як УГК „NEMIROFF”, ВАТ «Гніванський кар'єр», ВАТ «Стрижавський кар'єр», ВАТ «Брацлав», ТОВ «Аграна Фрут Україна».

Також продовжується плідна співпраця вищих навчальних закладів з відповідними навчальними закладами, науковими центрами та науковими організаціями Російської Федерації.

Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ співпрацює з вищими навчальними закладами Росії в напрямку обміну студентами та викладачами. Продовжується співпраця між Вінницьким соціально-економічним інститутом Відкритого міжнародного університету розвитку людини "Україна" та Російським державним інститутом відкритої освіти, Інститутом експертизи змісту освіти і духовно-морального виховання (м.Москва) в науково-педагогічній сфері.
Крім того, реалізується  Угода про академічне та наукове співробітництво між Вінницьким торговельно-економічним інститутом КНТЕУ та Новосібирським державним університетом економіки та управління Російської Федерації.

Белгородський університет споживчої кооперації Російської Федерації співпрацює з Вінницьким національним аграрним та фінансово-економічним університетами.

Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова співпрацює з медичними університетами та профільними науково-дослідними інститутами Російської Федерації, зокрема з Російським державним медичним університетом м. Москва та м. Санкт-Петербург, Красноярською державною медичною академією в сфері обміну студентами і викладачами, методичної і видавничої роботи та наукових досліджень.

Що стосується співпраці з Республікою Молдова, то на даний час реалізуються Угоди про торгово-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво, між Вінницькою обласною державною адміністрацією та районом Сорока і Придністровським регіоном Республіки Молдова, що в свою чергу надає можливість більш плідно розвивати співробітництво та виявляти сфери взаємної зацікавленості. В рамках Угод відбуваються взаємні візити офіційних делегацій, в ході яких обговорюються питання щодо активізації міжрегіонального, міжнародного та транскордонного співробітництва, розширення ринків збуту для підприємств країн-сусідів.

Крім того, Вінницький державний педагогічний університет ім. М.Коцюбинського реалізує угоди про співробітництво з Кишинівським державним педагогічним університетом ім. І. Крягне та Придністровським державним університетом імені Тараса Шевченка.
Стосовно співробітництва Вінницької області з Румунією, то на даний час реалізується Угода про академічне та наукове співробітництво між Вінницьким торговельно-економічним інститутом КНТЕУ та університетом «Petre Andrei» в Ясах Румунія.

Також 19 травня 2011 р. на базі Вінницького національного технічного університету відбулась XVI міжнародна науково-технічна конференція «Гідроаеромеханіка в інженерній практиці. У роботі конференції взяли участь науковці технічного університету імені Георге Асахі міста Яси (Румунія). Також,  у  науковому форумі виступили з понад 150 доповідями вчені з України, Польщі, Росії, Білорусі, Болгарії, Німеччини. 

Протягом  січня-червня 2011 року з метою підвищення іміджу області за кордоном, презентації її економічного, агропромислового, природного, культурного та промислового потенціалу були організовані візити представників  дипломатичного корпусу різних країн світу, зокрема:

29.03.2011 м. Вінниця відвідав Надзвичайний та Повноважний Посол Фінляндії в Україні Крістер Міккелссон з метою участі у конференції «Менеджмент та фінансування сталого енергетичного розвитку міст». Під час перебування у м. Вінниці, окрім участі у конференції, Посол зустрівся із головою обласної державної адміністрації М.Джигою, головою обласної Ради С.Татусяком та Вінницьким міським головою В.Гройсманом. На зустрічі було відзначено важливість реалізації спільного кола інтересів наших країн, зокрема здійснення двосторонніх відносин, обміну досвідом між країнами в плані розвитку місцевого самоврядування, державності та ін. сферах.

31.03.2011 року м. Вінниця відвідала сербська делегація на чолі з Надзвичайним та Повноважним Послом Республіки Сербія в Україні Душаном Лазичом з метою встановлення двосторонніх економічних контактів між підприємцями Республіки Сербія та Вінницької області. Під час зустрічі делегації Республіки Сербія з керівництвом області та міста було обговорено можливості двосторонньої співпраці у Вінницькому регіоні та наголошено на зацікавленості на подальшій можливій співпраці як в галузі агропромислового розвитку, так і в інших сферах.
10 травня 2011 року Вінницю відвідала делегація на чолі з Надзвичайним та Повноважним Послом Республіки Австрія в Україні Вольфом Дітріхом Хаймом. Австрійці зацікавлені у співробітництві з Вінницькою областю у сфері енергоефективності. Як результат, голова облдержадміністрації Микола Джига повідомив, що особливий інтерес для обласної влади становить реалізація спільних проектів з альтернативної енергетики на базі закладів соціальної сфери.
З метою презентації інвестиційного потенціалу та можливостей підприємств Вінниччини, делегація Вінницької області на чолі з заступником голови обласної державної адміністрації Чернієм В.В. перебувала 26-29 січня 2011 року в Угорській Республіці  та взяла участь в українсько-угорському бізнес-форумі в м. Дюла. Участь українських регіональних делегацій проходила під патронатом Надзвичайного і Повноважного Посла України в Угорській Республіці Ю.Ю.Мушки.
З 18 по 22 квітня 2011 року делегація Вінницької області на чолі з першим заступником голови облдержадміністрації І.Мовчаном перебувала в провінції Аньхой Китайської Народної Республіки. Основною метою візиту було налагодження міжрегіональних зв’язків і прийняття досвіду китайських колег в сферах будівництва, сільського господарства та високих технологій. Делегація відвідала ряд сільськогосподарських підприємств провінції Аньхой. Крім того, під час перебування на цементному заводі, було досягнуто домовленості про можливість залучення китайських інвестицій та технологій у будівництво цементного заводу на Вінниччині.
16-19 травня 2011 року делегація Вінницької області на чолі з заступником голови обласної державної адміністрації Чернієм В.В. відвідала Міжнародну сільськогосподарську виставку, яка проходила в м. Нові Сад (Республіка Сербія) з метою встановлення зв’язків і розвитку співпраці між Вінницькою областю та Сербією.
26-27 травня 2011 року голова облради С. Татусяк відвідав м. Берн (Швейцарська Конфедерація) з метою участі у засіданні Європейської асоціації колишніх Членів Парламентів країн Ради Європи. 

Крім того, з метою покращення інвестиційного іміджу України та з метою ознайомлення учасників інвестиційного ринку з можливостями та перспективами нашого регіону, з інвестиційними пропозиціями та налагодження прямих контактів 17 червня 2011 року на Вінниччині був проведений міжнародний інвестиційний форум «Вінниччина – бізнес в центрі України».

Для участі у Форумі були запрошені представники дипломатичного корпусу іноземних держав, інвестиційні компанії та фонди, банки, консалтингові організації, юридичні компанії, організації, що сприяють залученню інвестицій, заклади освіти та науки, комерційні організації. Форум «Вінниччина – бізнес в центрі України» зібрав понад 400 учасників. На запрошення облдержадміністрації приїхали іноземні делегації з Росії, Білорусі, Ізраїлю, Словаччини, Хорватії, Угорщини та Польщі. Учасники заходу мали можливість ознайомитись з експозицією, що демонструє економічне становище, потенціал та інвестиційні пропозиції області, районів, міст обласного значення.
Окрім того, в рамках Форуму були підписані офіційні угоди про торговельно-економічне, науково-технічне та гуманітарне співробітництво Вінницької облдержадміністрації та Уряду Свердловської області Російської Федерації, Протокол про наміри Вінницької обласної державної адміністрації і Осієчко-Баранської Жупанії Республіки Хорватія щодо розвитку торговельно-економічного, науково-технічного та гуманітарного співробітництва.
З 17 по 19 червня 2011 року у м.Вінниця  була проведена міжнародна конференція «Лімуд Україна» яка булла присвячена 70-річчю початку Великої вітчизняної війни та темі Голокосту. Одним із ключових заходів став «круглий стіл»: «Ізраїль-Україна: 20 років дипломатичних відносин» на якому були присутні Надзвичайний і Повноважний Посол Ізраїлю в Україні Зіна Калай-Клайтман, Голова відділу МЗС Ізраїлю «Євразія-1» (Росія, Україна, Білорусія) Яков Лівне та член Кнесету, голова комісії з освіти, культури і спорту Алекс Міллер.
Що стосується євроатлантичної інтеграції, 15 березня 2011 року в приміщенні Вінницького національного технічного університету Інститутом трансформації суспільства за сприяння обласної державної адміністрації та Генерального Консульства Республіки Польща у Вінниці, були організовані дебати серед студентської молоді вищих навчальних закладів м. Вінниці на тему: «Яка модель національної безпеки є найбільш ефективною для України?». Мета дебатів полягала у інтерактивному обговоренні можливих для України моделей забезпечення національної безпеки; вивченні думки викладачів і студентів вищих навчальних закладів щодо найбільш ефективної моделі національної безпеки для України. 

22 червня 2011 року у Вінниці відбувся тренінг „Формування сучасних управлінських та комунікативних навичок у працівників органів місцевої влади: українські можливості в контексті фінського досвіду”. Захід провів Інститут трансформації суспільства (Київ) спільно з Вінницькою обласною радою, Вінницькою обласною державною адміністрацією та за підтримки Посольства Фінляндії в Україні.

Метою тренінгу стало вивчення європейського досвіду якісного врядування (good governance) на рівні малих і середніх міст, аналіз існуючих та поширення нових джерел економічного розвитку українських міст, забезпечення працівників органів місцевої влади України сучасними знаннями та навичками та ін..
Стосовно транскордонного співробітництва, то Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.12.2010р. «Про затвердження Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2011 – 2015 роки», в області було оголошено про початок  конкурсного відбору проектів (програм) транскордонного співробітництва. На розгляд комісії з конкурсного відбору проектів (програм) транскордонного співробітництва у 2010 році надійшло 6 проектів. В результаті відповідного оцінювання та обговорення проектів, комісія підтримала дані проекти та прийняла рішення надіслати їх для надання позитивного експертного висновку центральним органам виконавчої влади, відповідальним за реалізацію державної політики у відповідній галузі. Так, позитивний експертний висновок щодо доцільності державної фінансової підтримки у 2012 році в рамках Державної програми транскордонного співробітництва на 2011 – 2015 роки  отримали всі 6 проектів транскордонного співробітництва, метою яких є розбудова прикордонної інфраструктури та активізація транскордонного співробітництва у сфері культури, туризму та спорту, зокрема: 

· Будівництво газовідводу високого тиску «Сорока – Ямпіль»;

· Облаштування місцевого пункту пропуску «Цекинівка – Сорока» - поромна та човнова переправа;

· Облаштування міжнародного та місцевого пунктів пропуску «Ямпіль – Косеуць» поромна та катерна переправи;

· «Стежками Дністрових порогів…»;

· Міжнародний мистецький фестиваль «Дністрові передзвони»;

· «Пізнаємо рідний край з пташиного польоту».

Листом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України облдержадміністрацію  було повідомлено про включення вищевказаних проектів до списку проектів, які подаватимуться на розгляд Міжвідомчої комісії з питань підтримки транскордонного співробітництва. 

З метою  активізації соціально-економічного, науково-технічного та гуманітарного розвитку прикордонних територій, Вінницька область бере участь у Спільній Операційній Програмі прикордонного співробітництва Європейського Інструменту Сусідства та Партнерства «Румунія – Україна – Республіка Молдова 2007-2013». 

В рамках вищезазначеної Програми з 6 по 9 червня 2011 року представники облдержадміністрації перебували у м. Яси (Румунія) з метою участі у 6-му засіданні Спільного Моніторингового Комітету Програми.  Під час засідання було обговорено стан підготовки великомасштабних проектів, розглянуто статистичну інформацію щодо запропонованих на розгляд СМК результатів першого конкурсу на подання заявок по 1 та 2 пріоритетам Програми та обговорено основні засади проведення другого конкурсного відбору заявок. Також було обговорено можливості додаткових регіонів Програми виступати в ролі головних аплікантів (партнерів) на подання конкурсних проектних пропозицій у другому конкурсному відборі. 

Крім того, представники адміністрації приймають участь у різних заходах, присвячених розвитку транскордонного співробітництва. Так, з 9 по 11 березня 2011 р. делегація області приймала участь у Міжнародній заключній конференції проекту «Обмін досвідом співпраці країн Вишеградської групи з країнами Західно-Балканського регіону  та країнами Східного Партнерства». Головне завдання проекту полягало в обміні політичним та секторальним досвідом країн Вишеградської групи з країнами Західно-Балканського регіону та Східного Партнерства (з головним акцентом на країни ГУАМ) з метою налагодження нових партнерських контактів та реалізації спільних проектів та програм для вирішення спільних проблем.

Під час виїзного засідання колегії Державної митної служби України, яке відбулось 2 червня 2011 р. в м. Могилів-Подільський головою Держмитслужби України був представлений проект розвитку співпраці з Митною Службою Молдови та місцевою владою Вінницької області. У ході засідання колегії сторони підписали декларацію ДМСУ, Вінницької ОДА та митної служби Республіки Молдова про розвиток прикордонної співпраці; протокол про співпрацю між митними службами України та Молдови. Документи, зокрема, стосуються взаємодії у митній справі; міжвідомчих правил поведінки посадових осіб в пунктах пропуску; а також взаємодії української і молдавської митниць з метою спрощення перетину кордону в літній період. 

Також на колегії  було розглянуто питання  подальшої розбудови пункту пропуску «Бронниця - Унгурь». Генеральний директор Митної служби при Міністерстві фінансів Республіки Молдова Т.Балицьки наголосив на важливості розбудови даного пункту пропуску та повідомив, що Європейська Комісія готова сприяти реалізації даного проекту в плані підготовки необхідної технічної документації та співфінансування. 

Іншим пріоритетним напрямком транскордонного співробітництва Вінницької області є участь у єврорегіоні «Дністер».  На даний час, статутні документи майбутнього єврорегіону пройшли погодження у Міністерстві закордонних справ України, Міністерстві юстиції України та Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України. Також, документи пройшли погодження у центральних органах виконавчої влади Республіки Молдова. на разі, найголовнішою причиною уповільнення співробітництва та перенесення дати урочистого підписання статутних документів є нестабільна політична ситуація в Республіці Молдова. Однак, облдержадміністрація тісно співпрацює з Посольством України в Республіці Молдова з метою вирішення вищезазначеного питання та тримає його на постійному контролі. 

Співробітництво між прикордонними регіонами у рамках єврорегіону дозволить сконсолідувати спільні зусилля на подолання спільних проблем, що  в свою чергу призведе до поглиблення існуючого міжрегіонального співробітництва та партнерських контактів між територіальними громадами регіонів.
З метою своєчасного відзначення Дня Європи в регіоні було підписане розпорядження облдержадміністрації від 19 травня 2011 року №243 «Про відзначення Дня Європи в області» та затверджений план заходів з підготовки і проведення святкування. Згідно вищезазначеного розпорядження протягом травня поточного року проводилась низка заходів культурного, освітньо-інформаційного та розважально-пізнавального характеру. Основні заходи, пов’язані зі святкуванням Дня Європи на Вінниччині, проходили 21 травня 2011 р. 

Що стосується освітньо-інформаційних заходів, варто наголосити, що  учні шкіл області взяли участь в Обласному конкурсі дитячих плакатів ”Разом до об’єднаної Європи”.

У школах Барського, Липовецького, Козятинського, Томашпільського районів, міст Жмеринки, Козятина, Ладижина проведено науково-практичні конференції: „Шлях України до Євросоюзу. Політичні та економічні переваги”, „Вінниччина – один із регіональних центрів розвитку економічного, культурного та інтелектуального потенціалу України”, „Європейська та Євроатлантична інтеграція України”.

В навчальних закладах Бершадського, Тульчинського, Барського, Чечельницького, Тростянецького районів та м.Козятина проведені „круглі столи” та вікторини: „Інтеграція України В ЄС”, „Українська культура у контексті європейського та світового розвитку” „Місце України на карті світу”, „Європейський вибір України”.
В усіх школах області проведено виховні години, години спілкування на теми: „Історичне коріння ЄС”, „Євросоюз – це сім’я демократичних європейських країн”, „Інформаційний потяг: Україна – Європейський Союз”, „Збудуємо Європу в Україні”, години інформування: „День Європи. Знайомство з традиціями європейських країн”, „Європейська інтеграція на сучасному етапі”.


У навчальних закладах Козятинського, Іллінецького, Барського, Липовецького, Хмільницького районів та м.Хмільника проведено дискусії: „Скільки коштуватиме Україні нейтралітет”, „Що на досвіді означає ЄС для українських громадян”, „Як допомога ЄС сприятиме Україні в її наближенні до ЄС”, „Імідж України в Європі”. 

Заходи в школах дали змогу показати учням уявлення про міжнародні акти, що розкривають загальну стратегію України по відношенню до Євросоюзу, бажання до його вступу та розкрити політичну суть курсу України, зосередивши увагу на геополітичному  розташуванні держави  та спільній історії, формуванні і розвиткові культури; сприяти оволодінню мовами європейських країн.

Крім того, до святкування активно долучились учні молодших класів шкіл області. Так, у школах Козятинського району проведені свята ”Ми маленькі українці!”, ”Хай сонечко сяє всім дітям Європи!” У  Комсомольській СЗШ І-ІІІ ст. Козятинського району проведені уроки-диспути англійською мовою „Hello Europe” та усний журнал „Наш європейський дім”, а у  Махаринецькій ЗОШ І-ІІІ ст. проведено музичний вернісаж ”Сторінками Євробачення”.

У навчальних закладах Вінницького району оформлено інформаційні експозиції та виставки: ”Європа та Україна”, ”Частинка Європи в серцях вінничан”.

У навчальних закладах області проведено виставки-конкурси малюнків  на теми: „Прогулянки казковою Європою”, „Українські барви Європи”, ”Діти світу - єднаймося!”.


Варто відзначити, що у Вінницькій області активно розвивається мережа євроклубів. Зокрема, у І півріччі 2011 року в області  за сприяння громадської організації ”Асоціація євроклубів Вінниччини” та Міжнародного товариства ”Україна – Польща – Німеччина”  у навчальних закладах області з’явилося понад 15 нових євроклубів. 

Вінницьким обласним інститутом післядипломної освіти педагогічних працівників, спільно з Представництвом Європейського Союзу в Україні, Центром інформації і документації НАТО в Україні,  громадською організацією ”Асоціація євроклубів Вінниччини”, громадською організацією ”Платформа громадянського порозуміння”, зібрано та поширено серед навчальних закладів області матеріали щодо європейської та євроатлантичної інтеграції  (паперові та електронні версії інформаційних матеріалів, посібників, наочності, дидактичних засобів навчання).    

11-12 травня на базі фізико-математичної гімназії № 17 м.Вінниці, представники євроклубів навчальних закладів  м.Вінниці та районів області зустрічали команду проекту ”Європа у Валізі”. Крім цього, команда зустрілась із студентами інституту історії, етнології і права Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та учнями ЗОШ І-ІІІ ст. с.Миколаївка Козятинського району

Школярі Бершадського району з 16 по 20 травня брали участь у тижні ”Україна – Європейська держава”, який закінчився районним святом ”У сузір’ї європейських народів”. 

19 травня 2011р., в рамках проекту ”Європа у серцях вінничан”, учні шкіл смт. Липовця взяли участь у тренінгу ”Формування майбутнього Європи”. 

Також в районних школах практикувались наступні нові види пізнавально-інформаційних заходів:

· презентація європейських націй;

· фотовиставки;

· конкурси малюнків;

· книжкові виставки та тематичні експозиції щодо відзначення Дня Європи;

· створення веб-сторінок населених пунктів районів  в мережі Інтернет; 

· проведення в школах тематичних тижнів ;

· презентації національної кухні країн Європи;

· віртуальні круїзи навколо Європи;

· проведення музичних фестивалів;

· конкурси читців західноєвропейської поезії;

· проведення спортивно – масових змагань та турнірів.

У закладах культури Вінниччини проведено низку культурно-просвітницьких заходів щодо додержання принципів демократії, прагнення до загальновизнаних європейських цінностей, які визначають зовнішню політику держави. 

У книгозбірнях області організовано  проведення виставок, переглядів документів «Україна в орбіті життя Європи», «Аграрна політика Європейського Союзу»,  «Євроінтеграція України: реалії, перспективи», «Європейський досвід інформаційних технологій», «Європа. Єдина і різна», та інші.  Фонди бібліотек поповнились новими виданнями, які висвітлюють євроінтеграційні процеси  в світі та Україні. 

В обласному краєзнавчому музеї відкрито виставку робіт всесвітньо відомого українського фотографа Миколи Гнисюка "Серце у кадрі".

 Окрім цього  створено пересувні виставки "Міста і містечка нашого краю у ІІ половині ХІХ – на початку ХХ століття", "Євроінтеграційні процеси в Україні" та фотовиставку: "Подорожуючи Європою". 

Налагоджуються міжнародні зв'язки музеїв. В рамках спільного проекту обласного краєзнавчого музею, Національного Музею історії України, Інституту археології Національної Академії Наук України в Музеї Федеральної землі Верхня Австрія (м.Лінц) та Державному музеї федеральної землі Нижня Саксонія (Німеччина, м. Ганновер) презентовано виставку «Золотий небокрай» («Золоті вироби кочовиків України»), до якої увійшла колекція сарматських коштовностей кінця І ст.н.е., відкритих біля с. Пороги Ямпільського району.
В обласному академічному театрі ляльок відбувся VII Міжнародний фестиваль «Подільська лялька» – 2011, на якому представлено мистецький доробок  театральних колективів Литви, Білорусі, Румунії, Росії, Казахстану, України.

З метою ознайомлення мешканців Вінницької області з європейськими традиціями  мистецтва театру ляльок, спільно з Вінницькою  обласною телерадіокомпанією підготовлено програму з художнім керівником  Паневежіського театру ляльок на колесах, володарем  Премії ім. Г.Х. Андерсена  Антанасом Маркуцкісом. 

У вищих мистецьких навчальних закладах області відбулись засідання науково-студентських товариств на тему: «День Європи: велика музика великих міст (Зальцбург, Париж)», концерти «Музична культура Європи» та ін.. 

Також, варто виокремити, що Липовецька міська рада, молодіжна громадська організація «ЧАС», спільно з обласним благодійним фондом «Подільська громада» виграли проект, поданий до Міжнародного фонду «Відродження» по відзначенню Дня Європи. 22 травня в м. Липовці  відбулось святкування Дня Європи "Частинка Європи в серцях вінничан" в рамках якого було проведено:

· ЄвроКВЕСТ, 

· конкурс колажів та малюнків, 

· організовано Музей країн, 

· проведено майстер-класів з орігамі, квілінгу, ляльки-мотанки, плетіння з бісеру;

· фестиваль повітряних зміїв;

· святковий концерт.

У рамках відзначення Дня Європи в Україні райони Вінницької області відвідали іноземні делегації, зокрема з Республіки Польща та Франції, а в Барському районі з 19 по 22 травня 2011 року відбулися 10-ті Ювілейні Дні Польської культури протягом яких було проведено ряд мистецько-культурних заходів.

За підтримки обласної державної адміністрації, на обласному та районному рівнях протягом травня 2011 року були проведені єдині дні інформування населення з метою висвітлення сучасного стану співробітництва України з Європейським Союзом, перспектив євроінтеграційних процесів та розкриття загальноєвропейських напрямків реалізації молодіжної політики в Україні.

Крім того, пропагуючи європейські цінності, зокрема здоровий спосіб життя, майже у всіх районах області було проведено спортивні змагання, приурочені до святкування Дня Європи. 22 травня 2011 р. навколо м. Вінниця було організовано і проведено велопробіг, в якому взяли участь понад 200 учасників різних вікових груп населення. Переважна більшість учасників цього агітаційно-спортивного заходу були нагороджені грамотами, дипломами та сувенірами. 

Також, в рамках Дня Європи з 1 по 3 травня 2011 р. відбувся міжнародний турнір чотирьох націй з хокею на траві. В змаганнях прийняли участь збірні команди Австрії, Російської Федерації, Республіки Польща та України, а з 19 по 22 травня 2011 р. у м.Вінниця відбувся чемпіонат України з хокею на траві серед юнаків. 

21 травня 2010 року у м.Вінниці  було проведено ряд культурно-мистецьких розважальних заходів присвячених відзначенню Дня Європи, зокрема:

· Виставка фототехніки та автомобілів;

· Дефіле моделей «Французький Монмартр»;

· Фестиваль вуличних танців;

· Концертні та творчі програми на відкритих площадках;

· Презентація стріт-арту «Смайл-Люк»;

· Лицарське містечко;

· Конкурси малюнків на асфальті, графіті, екстрім-змагання;

· Фестиваль живих скульптур «Жива Європа»;

· Рок-фестиваль (за участю команд з Італії, Англії, України);

· Лазерне шоу та феєрверк;

· Презентація національних кухонь європейських країн;

· Виступи вуличних музикантів;

· Арт-майдан, виставки робіт художників, виробів майстрів народної творчості, фотохудожників;

· Вуличні ігри-вікторини на європейську тематику, під час яких можна було ознайомитися з інформаційними матеріалами про країни ЄС;

· Фестиваль «Цирк вигаданий знову»;

· Вистави лялькових театрів;

· Вуличний театр «Ecce Homo» (Республіка Польща);

· Комедійна вистава за мотивами п’єси Карло Гольдоні «Труффальдіно із Бергамо»;

· Польське містечко від міста-побратима Кельце;

· Циркова програма за участю вихованців циркової студії клубу «Сабарів» та спортивна акробатична програма;

· Проект «Європейський джаз» міського естрадно-духового оркестру «ВінБенд»;

· Фестиваль-конкурс повітряних зміїв та фігур з повітряних куль з прапорами Європи.


Крім того, на центральній вулиці міста обласною державною адміністрацією було організовано та розміщено інформаційний пункт з метою поширення інформації про Європейський Союз, програми та проекти, які реалізуються ЄС в Україні (брошури, буклети, блокноти, зовнішня агітація та символіка).

Оголошення в трамваях та тролейбусах, які курсували по місту 20-22 травня озвучувались мовами європейських держав.

У місцевих, всеукраїнських засобах масової інформації та на веб-сайті обласної державної адміністрації широко та змістовно висвітлювались заходи в рамках проведення Дня Європи в області. В обласному радіоефірі звучали привітання керівництва області, а по телебаченню транслювалися заходи, приурочені до святкування. 
З 5 по 9 травня 2011 р. у Вінниці проходив 6-тий Міжнародний дитячий фестиваль народної хореографії «Барвінкове кружало». Він об’єднав 20 хореографічних ансамблів з Китаю, Польщі, Росії, Сербії, Туреччини, Латвії та, звісно ж, з України. Фестиваль проходив за підтримки міської і обласної влади, представники якої прийшли привітати учасників на заключний гала-концерт.

Що стосується зовнішньоторговельної діяльності, то підприємства Вінницької області протягом I півріччя 2011 року співпрацювали  з  суб’єктами підприємницької діяльності із 99 країни світу.
Зовнішньоторговельний оборот Вінниччини за I півріччя 2011 року склав 513,6 млн.дол.США і збільшився на 117,8 млн.дол.США порівняно з I півріччям 2010 року. При цьому обсяги експорту товарів за січень–червень 2011 року становили 338,9 млн.дол.США і збільшились, порівняно з січнем–червнем 2010 року, на 34,1%.

Обсяги імпорту склали 174,7 млн.дол. і збільшились на 23,2%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становить 164,2 млн.дол.США (у січні–червні 2010 року позитивне сальдо досягало 109,6 млн.дол.США.). 

До країн СНД було експортовано 45,9% усіх товарів, до інших країн – 54,1%, у тому числі до країн ЄС – 33,4% (у січні–червні 2010р. – відповідно, 49,8%, 50,2% і 31,8%). З країн СНД імпортовано 29,0% усіх товарів, з інших країн – 71,0%, у тому числі з країн ЄС ( 58,0% (у січні–червні 2010р. – відповідно, 34,3%, 65,7% і 52,4%).

В експорті товарів Російська Федерація була і залишається одним з найважливіших партнерів Вінниччини. Її частка в загальному обсязі експорту за січень–червень 2011р. становила 25,8%. Крім того, значна доля в експортних поставках належить Польщі (14,9%), Білорусі (8,2%), Німеччині (6,7%), Туреччині  (6,6%), Казахстану (3,8%), Молдові (3,7%),  Індії та Угорщині (по 3,3%), Азербайджану (2,4%), Австрії (2,2%) і Китаю (2,0%).
Серед торговельних партнерів країн СНД експортні поставки найбільше зросли до Азербайджану, Білорусі, Вірменії, Казахстану, Киргизстану, Молдови та Російської Федерації. Серед країн ЄС експортні поставки значно збільшились до Австрії, Болгарії, Італії, Німеччини, Польщі, Румунії, Словаччини, Угорщини та Чехії. Серед інших країн збільшились поставки до Грузії, Індії, Іраку, Ірану, Сирійської Арабської Республіки, Туреччини та Єгипту. Одночасно суттєво зменшились обсяги експорту, згідно з угрупуваннями країн, до Туркменістану, Бельґії, Литви, Нідерландів, Китаю та Саудівської Аравії.

В імпортних надходженнях найбільша частка припадає на Російську Федерацію (18,0%), Німеччину (15,9%), Польщу (13,6%), Італію (8,2%), Білорусь (6,9%), Китай (4,9%), Нідерланди (4,7%), Казахстан (3,7%), Туреччину (3,1%), Францію (3,0%) та Велику Британію (1,9%).
Імпортні поставки, порівняно з січнем–червнем 2010р., суттєво збільшились з таких країн–партнерів CНД, як Російська Федерація та Казахстан; з країн ЄС – Австрія, Велика Британія, Данія, Іспанія, Італія, Нідерланди, Німеччина, Польща, Угорщина, Франція та Швеція; з інших країн – Китай та Туреччина. Одночасно спостерігається вагоме зменшення обсягів імпорту, згідно з угрупуваннями країн, з Білорусі, Бельґії, Литви та Швейцарії.


Основу товарної структури зовнішньої торгівлі товарами складають жири та олії тваринного або рослинного походження і готові харчові продукти. Крім того, вагома частка належить деревині і виробам з деревини, продуктам рослинного походження, текстилю та виробам з текстилю, механічному обладнанню, машинам та механізмам, мінеральним продуктам і продуктам тваринного походження, продукції хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості і недорогоцінним металам та  виробам з них.

За січень–червень 2011р. з Вінниччини було експортовано 86,7 тис.т олії соняшникової  (на 21,9 тис.т більше, ніж за січень–червень 2010р.), 179,8 тис.дал. горілки (на 92,9 тис.дал. менше), 13,9 тис.т зернових культур (на 64,8 тис.т менше), 2,5 тис.т молока і молочних продуктів (на 1,8 тис.т більше), 1407,6 т насіння соняшнику (на 803,4 т більше), 101,2 тис.м3 лісоматеріалів (на 28,2 тис.м3 більше). У січні–червні 2011р. на Вінниччину було імпортовано 28,9 тис.т добрив, 1626,1 тис.м2 тканин різних видів, 3,9 тис.т м’яса і субпродуктів домашньої птиці, 4,4 тис.т прокату чорних металів, 5111,9 т бензинів автомобільних, 690,1 тис.шт. машин пральних побутових, 2827 автомобілів вантажних, 624 трактори та 124 автомобілів легкових.

Експортні поставки та імпортні надходження за умови прямого товарообміну за січень–червень 2011р. не здійснювались.
Серед регіонів області найбільші обсяги експорту товарів припадали на міста Вінницю (68,0% загального обсягу експорту), Могилів–Подільський (1,6%) і Хмільник (1,2%) та Немирівський (7,9%), Тульчинський (4,8%), Вінницький (2,6%), Калинівський (2,4%), Козятинський (2,1%), Барський (1,6%), Літинський (1,5%), Піщанський (1,2%) та Тиврівський (1,0%) райони. Відвантаження готової продукції, виготовленої з давальницької сировини, до різних країн світу здійснювались суб’єктами господарювання міст Вінниці, Могилів-Подільського, Козятина і Хмільника та Бершадського, Калинівського, Тиврівського і Тульчинського районів.
Найбільші імпортні надходження здійснювались у міста Вінницю (75,2%), Хмільник (1,4%) і Могилів–Подільський (1,3%) та Вінницький (8,2%), Калинівський (2,9), Немирівський (1,5%), Тиврівський (1,4%) і Бершадський (1,0%) райони. Водночас, користуються іноземною давальницькою сировиною суб’єкти господарювання міст Вінниці, Могилів-Подільського, Козятина та Хмільника і Бершадського, Гайсинського, Калинівського, Тиврівського та Тульчинського районів.
Здійснення ефективної зовнішньої політики у сфері надання послуг стає одним із факторів економічного зростання та подальшого пошуку шляхів ефективної інтеграції в світову співдружність зі встановленням довготривалих торговельних відносин з іншими країнами.
Зовнішньоторговельний оборот послуг становив 59510,3 тис.дол., при цьому обсяги експорту та імпорту послуг склали, відповідно, 17955,0 і 41555,3 тис.дол. Проти січня–червня 2010р., обсяги експорту збільшились на 15,4%, а імпорту – на 33,2%. Баланс зовнішньої торгівлі послугами має від’ємне сальдо і складає 23600,3 тис.дол.
Країни ЄС залишаються головними партнерами у зовнішній торгівлі області послугами. Зовнішньоторговельний оборот послуг країн Європейської Співдружності становить 52528,0 тис.дол. (88,3% загальнообласних обсягів послуг), в тому числі експорт – 12803,1 тис.дол. (71,3% загальних обсягів експорту) та імпорт – 39724,9 тис.дол. (95,6% загальних обсягів імпорту). Найбільші обсяги експорту послуг серед країн ЄС належать Кіпру (5171,3 тис.дол.), Німеччині (5113,1 тис.дол.), Нідерландам (997,0 тис.дол.), Польщі (469,8 тис.дол.), Франції (161,7 тис.дол.), Австрії (140,8 тис.дол.), Румунії (131,5 тис.дол.), Ірландії (130,6 тис.дол.) та Угорщині (119,1 тис.дол.).  
Провідними партнерами серед країн ЄС в імпорті послуг є такі країни, як Кіпр (32882,2 тис.дол.), Польща (3549,7 тис.дол.), Австрія (1136,0 тис.дол.), Німеччина (502,5 тис.дол.), Іспанія (364,0 тис.дол.), Естонія (310,9 тис.дол.), Франція (264,6 тис.дол.), Велика Британія (173,6 тис.дол.), Литва (167,6 тис.дол.) та Латвія (128,1 тис.дол.).
Аналізуючи структуру зовнішньої торгівлі послугами з країнами ЄС можна зазначити, що це, в основному, роялті та ліцензійні послуги, послуги у виробництві готового одягу та хутра, комп’ютерні послуги, транспортні послуги і послуги реклами та вивчення ринку. 

 Левову частку в торгівлі послугами забезпечують дочірнє підприємство УГК “NEMIROFF”, ТОВ “Барлінек Інвест”, ТОВ “Арісент Текнолоджис Україна”, ВАТ “Володарка”, ТОВ “Арісент Україна”, Вінницький національний медичний  університет ім. М.І. Пирогова, ВАТ Хмільницька швейна фабрика “Лілея”, ЗАТ “Поділля”, ПП “Михалич і Ко”, МПП “Торг-маркет”, ТОВ “Аграна Фрут Україна”, ТОВ “Сінтек Україна” та СП у формі ТОВ “Сперко-Україна”.
Аналіз регіональної структури зовнішньої торгівлі послуг показує, що найактивніше здійснювали експортні операції послугами підприємства міст Вінниці  (75,8%),  Хмільника (8,8%), Козятина (1,4%) і Жмеринки (1,2%) та Вінницького (5,5%), Калинівського (4,4%) і Тульчинського (1,3%) районів, а імпорт – суб’єкти господарювання Немирівського (82,3%) і Калиновського (1,3%) районів та міста Вінниці (13,5%).

