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Звіт про діяльність

Вінницької обласної державної адміністрації

у сфері зовнішніх зносин і зовнішньоекономічної діяльності

за 2013 рік
Протягом  2013 року обласна державна адміністрація спрямовувала свою діяльність на розвиток співробітництва з регіонами країн-членів Євросоюзу, країн СНД та інших країн світу.

Пріоритетними напрямками роботи були: 

· налагодження міжнародного співробітництва регіонів та територіальних громад області з зарубіжними країнами в рамках міжрегіонального, транскордонного і прикордонного співробітництва у сфері зовнішньої торгівлі, гуманітарних питань, соціальної політики;

· здійснення заходів з поглиблення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області щодо практичної реалізації Програми європейської  інтеграції України;

· сприяння залученню в економіку області іноземних інвестицій шляхом постійного моніторингу пропозицій з боку інвесторів, налагодження контактів з міжнародними фінансовими інституціями та міжнародними організаціями; 

· сприяння активізації зовнішньоекономічних зв’язків підприємств, установ і організацій, розташованих на території області, та їх виходу на зовнішній ринок.
Досить динамічно розвивається співробітництво з регіонами Республіки Польща. В даний час обласною державною адміністрацією та районними державними адміністраціями реалізуються партнерські угоди про торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво із Сьвєнтокшиським, Лодзинським, Мазовецьким та Малопольським воєводствами Республіки Польща. 

Співробітництво реалізується на рівні районів, міст та місцевих громад і відбувається у різних галузях народногосподарського комплексу.

Плідно розвиваються партнерські контакти між територіальними одиницями Вінницької області і Сьвєнтокшиського воєводства. Співробітництво у галузі економіки, екології, охорони здоров’я, культури, освіти, спорту та туризму реалізується на рівні районів, міст та місцевих громад. Великі групи вінничан беруть участь у різних заходах на території споріднених громад у Польщі. 

11 квітня у м. Вінниця на запрошення голови облдержадміністрації перебував Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Польща в Україні Генрік Літвін. В ході візиту Г.Літвін провів зустріч з представниками місцевих ЗМІ, громадськими діячами, депутатами й студентами з метою обговорення «Польського досвіду трансформації та можливості його використання у процесі інтеграції України до Європейського Союзу». Також пан Літвін охоче відповів на запитання про корупцію, газове питання України, міграційну політику, культуру тощо.

З 24 по 27 квітня 2013 року делегація фінансових закладів і установ області в рамках Угоди про торговельно-економічне, науково-технічне і культурне співробітництво між Вінницькою обласною державною адміністрацією (Україна) та Лодзинським воєводством (Республіка Польща) та пріоритетів Східного Партнерства взяла участь у візиті до Лодзинського воєводства з метою перейняття досвіду органів влади Республіки Польща в фінансовій сфері. Під час візиту в Лодзинське воєводство делегація ознайомилась із бюджетним законодавством Республіки Польща, засадами державного фінансового контролю, принципами стимулювання економічного розвитку, зокрема, з механізмом залучення грантів Європейського Союзу.

З 16 по 19 травня 2013р.  делегація Сьвєнтокшиського воєводства перебувала у Вінницькій області з метою участі в міжнародній науково-практичній конференції “Збалансований розвиток громад – основа формування   Державної стратегії регіонального розвитку до 2020 року” та в урочистих заходах, присвячених відзначенню  Дня Європи

22 травня 2013 р., у рамках проведення Днів Мазовії на Поділлі, Вінницьку область з офіційним візитом відвідала делегація Мазовецького воєводства Республіки Польща на чолі з Маршалком Адамом Струзіком. Зустріч членів делегації Мазовецького воєводства із керівниками Вінниччини, що відбулася в обласній державній адміністрації, була присвячена обговоренню перспективних напрямків співробітництва та можливості поглиблення партнерства у різних сферах діяльності. У ході круглого столу між підприємцями Мазовецького воєводства Республіки Польща представник Агенції розвитку Мазовії зробила презентацію воєводства. Потім польські та вінницькі бізнесмени спілкувалися між собою за напрямками діяльності, що цікавлять обидві сторони. 

29 травня 2013 р. у м. Вишкув Мазовецького воєводства Республіки Польща відбувся І Регіональний економічний форум, на якому було здійснено презентацію Вінниччини. Учасники форуму – представники місцевих органів влади та бізнес-структур Вінниччини (Україна) та Мазовії (Польща). Окрім керівництва області, у форумі взяли участь кілька десятків вінницьких підприємців, які мають намір розвивати бізнес-контакти з польськими колегами.

З 28 червня по 1 липня 2013 р. делегація Вінницької області на чолі з головою облдержадміністрації І. Мовчаном та Вінницьким міським головою В. Гройсманом у рамках святкування Дня міста Кельце відвідала Сьвєнтокшиське воєводство Республіки Польща. В рамках візиту делегація Вінниччини ознайомилась із роботою Келецького Технопарку, а також відвідала Targow Kielce (другий за площею експоцентр у Польщі). Крім того, відбулись офіційні зустрічі керівництва Вінницького регіону і Вінниці із представниками уряду Сьвєнтокшиського воєводства та міста Кельце.

10 липня 2013 р. до Вінницької області завітала польська делегація на чолі з Маршалком Нижньосілезького воєводства Рафалом Юрковлянцем з метою проведення благодійної акції «Могилу прадіда збережи від забуття». В 2013 році на Вінниччині акція проводилась вчетверте. Протягом цьогорічного етапу акції волонтери упорядковували польські поховання Літинського, Ямпільського та Могилів-Подільського районів.

З 3 по 5 вересня 2013 року делегація Вінницької області на чолі з головою облдержадміністрації І.Мовчаном взяла участь в ХХІІІ Економічному Форумі у м. Криниця-Здруй. В ході Форуму, члени делегації взяли участь у 4 пленарних сесіях та численних семінарах з економічних, енергетичних, політичних та суспільних питань.  4 вересня в рамках ХХІІІ Міжнародного економічного форуму відбулись «Дні України» та спеціальний тематичний блок «Україна ХХІ сторіччя – між Європою та Євразією», в ході якого обговорювався стан співпраці України з Європейським Союзом та євразійським співтовариством. Також, 4 вересня І.Мовчан провів презентацію економічного, інвестиційного та туристичного потенціалу області «Вінницька область – твій бізнес у центрі України».

З 10 по 13 листопада 2013 року делегація Вінницької області перебувала в м. Кельце з метою участі у міжнародній конференції «Сьвєнтокшиська платформа міжнародної співпраці – регіональна модель міжнародного співробітництва» в рамках святкування 95-ї річниці незалежності Республіки Польща.

Крім того, 13-15 листопада делегація Вінниччини перебувала у м. Лодзь Республіки Польща та приймала участь в 6-му Європейському Економічному Форумі – Лодзь 2013 «В центрі Польщі, в центрі Європи».

Іншим напрямком співробітництва Вінниччини з країнами світу є співпраця з адміністративно-територіальними одиницями Республіки Білорусь. Зокрема, через реалізацію Угод  про торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво між Вінницькою обласною державною адміністрацією та Вітебським, Гродненським і Мінським обласними виконавчим комітетами Республіки Білорусь, що в свою чергу надає можливість більш плідно розвивати співробітництво та виявляти сфери взаємної зацікавленості.
16 травня 2013 року з метою обміну досвідом, налагодження співпраці та розширення зв’язків у сфері сільського господарства відбулася зустріч голови обласної державної адміністрації І. Мовчана із членами делегації Гродненської області Республіки Білорусь. Серед основних напрямків співпраці учасники зустрічі виокремили сферу сільськогосподарського машинобудування та харчової переробки. На завершення учасники зустрічі домовилися про підготовку протокольних намірів за основними позиціями співробітництва та висловили готовність до їх детального відпрацювання.

Щодо співробітництва з Російською Федерацією, то на даний час реалізуються Угоди про торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво між Вінницькою обласною державною адміністрацією та Урядом Бєлгородської, Свердловської та Нижегородської областей Російської Федерації. 
Варто зазначити, що протягом 29 – 31 травня 2013 року відбулась презентація Вінницької області в м. Москва з метою підвищення іміджу області за кордоном. Під час візиту в Москву вінничани представили колегам із регіонів Росії та російському бізнесу інвестиційну привабливість краю, його економічний, культурний та туристичний потенціал. Кожен з представників Вінницького бізнесу мав змогу презентувати своє підприємство, а також налагодити партнерські контакти з російськими колегами.  Презентація колегам із регіонів Росії інвестиційної привабливості Вінниччини не обмежилась загальною інформацією. До виступів долучились бізнесмени Вінниччини, які представили конкретні проекти для російських інвесторів. До співпраці росіян запрошували: ПАТ «Володарка», ПАТ «Вінницький олійно-жировий комбінат», ТОВ «Аграна Фрут Україна», ПАТ «Плазматек», ВАТ «Стрижавський кар’єр», ТОВ «Гніванський гранітний кар’єр», ТОВ «Агро-Еталон», ТОВ «Готельний комплекс Сокілець». 

26-28 серпня 2013 року делегація Вінницької області на чолі з головою обласної державної адміністрації І.М. Мовчаном перебувала у Калужській області Російської Федерації з метою ознайомлення з економічним та інвестиційним потенціалом Калужської області і обговорення перспектив розвитку взаємовигідного партнерства.

Під час даного візиту було проведено зустрічі керівництва Вінниччини з губернатором Калуги А.Артамоновим, заступником губернатора – керівником адміністрації Калужської області М. Любімовим, під час яких особлива увага приділялась обговоренню перспектив міжрегіональної співпраці та постачання вінницьких продуктів харчування у Калужську область. 

Крім того, відбулась зустріч в Калужській торгово-промисловій палаті, під час якої директор департаменту регіонального економічного розвитку Вінницької облдержадміністрації А. Гижко провів презентацію економічного та інвестиційного потенціалу Вінниччини. За результатами зустрічі російську сторону найбільше зацікавили можливості співпраці з вінничанами у галузі харчової і переробної промисловості, оскільки Вінниччина має високі показники виробництва зерна, м’яса, фруктів та ягід і використовує сучасні технології для їх переробки.

Також, відповідно до програми візиту, делегація Вінницької області відвідала Калужський бізнес-інкубатор та тваринницький комплекс ТОВ «Терра Групп». Варто зазначити, що делегація найбільше цікавилася досвідом підприємств Калузької області у галузях тваринництва і машинобудування. Особливу зацікавленість викликав візит на ТОВ «Центр генетики «Ангус». Центр впроваджує інвестиційний проект, який не має аналогів у Росії. Його фахівці вирощують велику рогату худобу м’ясної породи «ангус чорний». Увагу вінничан привернула не тільки продуктивна порода ВРХ, а й організації праці на підприємстві. Крім того, вінничани відвідали індустріальний парк «Грабцево», де ознайомилися не тільки з організацією виробництва, а й з досвідом розв’язання житлових проблем працівників.

Варто зазначити, що 14 жовтня 2013 року голова Вінницької облдержадміністрації в складі української урядової делегації здійснив черговий візит в м. Калуга Російської Федерації, під час якого із керівництвом Калуги обговорювались можливі напрямки співпраці із українськими регіонами.

Що стосується співпраці з Республікою Молдова, то на даний час реалізуються Угоди про торгово-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво між Вінницькою обласною державною адміністрацією та районом Сорока і Придністровським регіоном Республіки Молдова, що в свою чергу надає можливість більш плідно розвивати співробітництво та виявляти сфери взаємної зацікавленості. В рамках Угод відбуваються взаємні візити офіційних делегацій, в ході яких обговорюються питання щодо активізації міжрегіонального, міжнародного та транскордонного співробітництва, розширення ринків збуту для підприємств країн-сусідів.
З 18 по 20 лютого 2013 року в м. Вінниця відбулось дев’яте засідання спільної робочої групи з підготовки підсумкових демаркаційних документів, а з 21 по 22 лютого – 49-те  засідання Спільної українсько-молдовської демаркаційної комісії. Членами комісії були остаточно вирішені питання підготовки до виконання польових демаркаційних робіт в 2013 році. Крім того, під час засідання було обговорено та прийнято рішення про встановлення прикордонних знаків на центральній (придністровській) ділянці державного кордону, підписано договір про встановлення 495 прикордонних знаків на центральній (придністровській) ділянці державного кордону та вирішено ряд  інших питань. 
Варто зазначити, що по області встановлено і перенесено на місцевість лінію державного кордону на річковій ділянці р. Дністер протяжністю 142,7 км та на суші встановлено 93 основних прикордонних знаки. Визначено їх координати та виготовлено правовстановлюючі документи на право постійного користування земельними ділянками під 89 прикордонними знаками. Окрім того, видано та зареєстровано державні акти на право постійного користування під вертольотні майданчики.
Стосовно співробітництва Вінницької області з Румунією, 28 лютого 2013 року відбулась зустріч керівництва області на чолі з головою облдержадміністрації І.М.Мовчаном з Президентом Яської повітової Ради Крістіаном Адомніцеєм. В ході зустрічі обговорювались перспективні напрями подальшої співпраці між обома регіонами, в тому числі, в рамках Єврорегіону «Дністер» та Єврорегіону «Сірет – Прут – Ністру».
З 16 по 19 червня 2013 року делегація Вінницької області перебувала у Яському повіті Румунії з метою участі в семінарі Комісії з питань громадянства, урядування, інституційних та зовнішніх зв’язків Комітету Регіонів Європейського Союзу (CIVEX CoR) та презентації області на Економічному форумі Єврорегіону «Сірет – Прут – Ністру» у м. Яси.  Крім того, 17 червня делегація Вінницької області прийняла участь у відкритті першого Міжнародного транскордонного економічного форуму Єврорегіону «Сірет-Прут-Ністру». 18 червня делегація Вінницької області прийняла участь у роботі економічного форуму Єврорегіону «Сірет-Прут-Ністру». В рамках форуму було проведено розгорнуту презентацію інвестиційного потенціалу Вінницької області, зокрема, економічного, агропромислового, природного, культурного та промислового потенціалу Вінницької області, ознайомлення державних, приватних установ та підприємницьких структур з привабливістю інвестиційного клімату Вінниччини, обговорення перспектив та шляхів розширення двостороннього співробітництва, представлення продукції, яка експортується підприємствами регіону, вивчення аналогічної інформації щодо Румунських  партнерів. 
1-2 жовтня 2013 року втретє протягом року у м. Вінниця відбувся Українсько-румунсько-молдовський економічний форум, який мав на меті обговорення перспективних напрямків економічної співпраці, розвитку ділових відносин та залучення інвестицій між трьома сусідніми країнами. Перший захід відбувався торік восени у місті Сорока (Республіка Молдова), другий – у червні цього року у місті Ясси (Румунія). Організаторами зібрання виступили: ГО «Вінницький Клуб ділових людей», Єврорегіон «Дністер», за підтримки Вінницької обласної державної адміністрації та обласної Ради.

Крім того, протягом 2013 року з метою підвищення іміджу області за кордоном, презентації її економічного, агропромислового, природного, культурного та промислового потенціалу були організовані візити представників  дипломатичного  корпусу  різних  країн  світу  у  Вінницьку  область. 

14 березня 2013 року відбувся візит Надзвичайного та Повноважного Посла Фінляндії в Україні Ар’ї Макконен до Вінницької області. В рамках візиту делегація також відвідала Центр адміністративних послуг «Прозорий офіс» Вінницької міської ради. Крім того, фінський професор П.Вісурі на базі Вінницького державного педагогічного університету провів лекцію на тему: «Фінсько-українські паралелі у воєнній історії від Полтавської битви до ІІ Світової війни».

25 квітня 2013 року у м. Вінниця за участі Асоціації сприяння розвитку і співробітництва «Ізраїль – Україна та інші країни СНД» відбулась презентація передових досягнень в галузі сільського господарства Ізраїлю для керівників підприємств та організацій агропромислового комплексу Вінницької області. 

25 квітня 2013 року з метою вивчення можливостей розвитку співпраці в економічній галузі між суб’єктами господарювання Словацької Республіки та Вінницької області на базі Вінницької торгово-промислової палати за сприяння Генерального консульства Словацькою Республіці в Ужгороді та обласної державної адміністрації, відбулась конференція на тему: «Економічні можливості Словацької Республіки, перспективи розвитку взаємних економічних зв’язків між Словаччиною та Вінниччиною».  

19 червня 2013 року в приміщенні ОДА відбулась зустріч Торгового Аташе Посольства Австрії в Україні Зігфріда Вайдліха. Метою поїздки Торгового Аташе був збір інформації для напрацювання нових контактів із бізнесовими структурами Вінниччини та зміцнення відносин між австрійськими та українськими підприємствами, які вже співпрацюють у Вінницькій області останні кілька років. 
26 червня 2013 року відбувся семінар на тему: «Поглиблена та всеохоплююча зона вільної торгівлі між Україною та ЄС: основні аспекти та перспективи. Реформування системи технічного регулювання» в рамках реалізації проекту ЄС “Додаткові заходи щодо виконання Програми підтримки галузевої політики “Сприяння взаємній торгівлі між Україною та ЄС шляхом усунення технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та ЄС”. Метою проведення семінару було інформування громадськості, включаючи працівників органів виконавчої влади на місцях, підприємців, науковців та представників ЗМІ щодо тих положень поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі з ЄС, яку Україна планує підписати наприкінці листопада цього року. 
22 липня 2013 року керівники області зустрілися з делегацією з Китайської Народної республіки і було проведено спільну нараду з метою презентації економічного потенціалу Вінниччини й обговорення можливостей подальшої співпраці. У складі китайської делегації були виконавчий директор Китайсько-української асоціації з реалізації міжнародних проектів Льоу Хуанлінь, виконавчий директор Асоціації, представник ТПП України в КНР Віктор Танасійчук, директор корпорації Кем Чайна, член Асоціації Чжан Хао, генеральний директор Синьцзянської корпорації Тань Е Хуан Яосінь.

24 липня 2013 року перший заступник голови ОДА провів зустріч ще з однією делегацією Китайської Народної Республіки, до складу якої входили: Президент Національної корпорації харчової промисловості пакувального машинобудування КНР, Професор Академії сільськогосподарських наук та машинобудування КНР, Генеральний директор компанії Shanghai Dimas Electric Power Engineering Co. Ltd, Комерційний директор компанії Shanghai Dimas Electric Power Engineering Co. Ltd. На зустрічі обговорювались питання залучення іноземний інвестицій для будівництва заводу з сучасними технологіями з переробки картоплі – виробництво крохмалю.

Крім того, 7 – 9 жовтня 2013 року делегація Вінницької області приймала участь в 11-му Відкритому тижні європейських регіонів (European Open Days Week). Під час візиту до Бельгії було проведено зустрічі із  польськими колегами та представниками євроінституцій, а саме: з керівником структурного підрозділу Європейської служби зовнішньополітичної діяльності з питань двосторонніх відносин ЄС з країнами Східного партнерства Дірком Шубелем, національним координатором делегації Польщі в Комітеті Регіонів, директором Представництва Великопольського воєводства при ЄС Монікою Каптурською, маршалком Великопольського воєводства Мареком Возняком, маршалком Мазовецького воєводства Адамом Струзіком, виконавчим директором Європейського фонду підтримки демократії Єжи Помяновським.
19 жовтня 2013 року Вінниччину відвідав Надзвичайний та Повноважний Посол Королівства Нідерланди в Україні Кейс Кломпенхаувер. В рамках візиту було проведено зустріч із керівництвом області та міста, під час якої особлива увага приділялася можливим напрямам співробітництва Вінницької області та Нідерландів.

30 жовтня 2013 року відбувся візит у Вінницьку область Надзвичайного та Повноважного Посла Азербайджанської Республіки в Україні Ейнулла Мадатлі.
Візит дипломата розпочався з офіційної зустрічі з керівництвом обласної державної адміністрації, обласної Ради та Вінницької міської ради. Під час зустрічі обговорювалась можливість налагодження зв’язків регіонів Азербайджану з Вінниччиною. Крім того, Посол запросив керівників області відвідати Азербайджанську Республіку з метою ознайомлення з можливостями й потенціалом країни.

Варто зазначити, що 9 грудня область відвідали експерти Швейцарського бюро співробітництва в Україні Йорданка Томкова та Крістоф Зайдліц, які аналізували готовність Вінниччини до впровадження нового проекту у сфері електронного урядування. Вони ознайомилися з роботою Центру адміністративних послуг «Прозорий офіс» Вінницької міської ради та зустрілися з керівництвом області та міста. У ході зустрічі відбулось обговорення питань щодо впровадження проекту з е-врядування та ключових переваг створення Центрів надання адміністративних послуг у Вінницькій області. 
З метою покращення інвестиційного іміджу України на світовому ринку, обласною державною адміністрацією було проведено роботу по розповсюдженню інформації щодо проведення спеціалізованих міжнародних виставкових заходів серед  голів районних державних адміністрацій, міських голів міст обласного значення та зацікавлених підприємств, установ та організацій. Протягом 2013 року підприємствам Вінниччини було запропоновано відвідати такі міжнародні виставки та заходи: в Республіці Польща: міжнародна будівельна виставка BUDMA 2013; Expochem 2013; Інтеграція хімічної промисловості у Польщі, «Agrotech»; XIX Міжнародна виставка сільськогосподарської техніки; Освіта XVIII ярмарок освіти; Міжнародний Будівельний Ярмарок Тарбуд 2013. В Федеративній Республіці Німеччина: Biofach; CeBit – 2013; BAUMA; INTERSOLAR; ELECTRONICA; LogiMAT. В Алжирській Народній Демократичній Республіці: «SITEV-2013»; «BATIMATEC-2013». В Республіці Білорусь: «Продэкспо-2013»; Беллегмаш-2013 «Международная выставка-ярмарка»; «18-я международная специализированная выставка Экспосвет 2013 (Expolight)»; «Медицина и здоровье – 2013, 21-я международная специализированная выставка». В Республіці Молдова: Національна багатогалузева виставка «Вироблено у Молдові» у м. Кишинів; 23-а Міжнародна спеціалізована виставка машин, обладнання і технологій для агропромислового комплексу. В Соціалістичній  Республіці В'єтнам: 24 Міжнародна виставка «В’єтнам – Експо» 2013 у м. Ханої; «PS Vietnam 2013»; В’єтнамська міжнародна виставка технічного обладнання та будівельних матеріалів (Vietnam International Hardware and Building Materials Exhibition). В Державі Ізраїль: «IMTM 2013 19 Щорічна міжнародна туристична виставка»; «AgroMashov 2013 23 Щорічна міжнародна виставка»; Israfood 29 Міжнаодна виставка продукції харчової промисловості». В Iталiйській Республiці: «CartExpo»; «Vicenzaoro First». В Ісламській Республіці Іран: 20-та Міжнародна виставка продуктів, технологій, обладнання для сільського господарства та харчової промисловості  (Iran Agro 2013); 18-та Міжнародний ярмарок будівельного обладнання та матеріалів. В Республіці Казахстан: EcoTech Astana 2013; Cleanexpo central asia. В Китайській Народній Республіці: Всесвітня виставка «Експо – 2013» у м. Шанхай, «Boao Forum for Asia SME»; «Electronica & Productronica China 2013»; «SolarCon China 2013». В Латвійській Республіці: «Balttour 2013»; «Rigaagro 2013». В Об'єднаних Арабських Еміратах: «Steelfab 2013 Спеціалізована виставка промислової та технологічної галузі»; «Arab Health»; «Аgrame - Сільськогосподарська виставка»; «BuildEx-2013». В Російській Федерації: XV спеціалізована виставка індивідуального житло будування «Котедж. Ландшафтний дизайн»; «Интерфуд-InterFood» 2013; «Энергетика и электротехника 2013»; ІІІ Уральская международная выставка и форум промышленности и инноваций «Иннопром-2013»; «Агрорусь 2013». В Республіці Сінгапур: «NaturalAsia - Singapore 2013»: «HealthAsia Singapore – 2013». В Словацькій Республіці: «Exposhop 13-а виставка обладнання та технологій для підприємств торгівлі»; «Agrosalón 2013 - 4-й міжнародний ярмарок сільськогосподарської техніки». В Турецькій Республіці: «Exponatura'13»; «Concrete 2013». В Туркменістані: Міжнародна виставка та наукова конференція «Здоровье-2013»; «Туркменстрой-2013». В Хорватській Республіці :«Viroexpo 2013»; «Crotour'2013». В Японії: «International Lighting Fair Tokyo2013»; «3rd Eco House & Eco Building Expo».

Обласна державна адміністрація розвиває співробітництво з міжнародними організаціями, які надають інформаційно-методологічну підтримку  в розвитку транскордонного співробітництва області. Зокрема, протягом року відбувались робочі зустрічі з представниками Європейської місії з прикордонної допомоги  Молдові та Україні (EUBAM). Під час зустрічей обговорювались питання щодо сприяння розбудові прикордонної сервісної інфраструктури. Зокрема, з червня 2012 року область приймає  участь в реалізації проекту «Покращення процедури перетину кордону для жителів території Єврорегіону «Дністер». Так, в 2013 році відбулось два засідання робочої групи, в ході яких було представлено «План дій», який складається із 45 пунктів, який фактично став практичними рекомендаціями, направленими на покращення процедури перетину українсько-молдовського кордону та результати його реалізації. Проект триватиме і в 2014 році. 

23 вересня 2013 року EUBAM презентувала проект з інформування громадськості, який впроваджувався разом із відомствами, що працюють на кордоні, та правоохоронними органами України і Республіки Молдова - Державною прикодонною службою України, Міністерством доходів і зборів України, Митною службою і Прикордонною поліцією Республіки Молдова. Інформаційно-просвітницькі буклети під назвою «Перетин молдовсько-українського кордону: що вам потрібно знати», повітряні кульки та прапорці із символікою ЄС роздавали громадянам, які перетинали кордон на пункті пропуску «Могилів-Подільський – Отач».

Транскордонне співробітництво області активно здійснюється в кількох напрямках. По-перше, Вінницька область бере участь у Спільній Операційній Програмі прикордонного співробітництва Європейського Інструменту Сусідства та Партнерства «Румунія – Україна – Республіка Молдова 2007-2013». 

Протягом першого конкурсного відбору у 2009 р. Яська повітова Рада Румунії у партнерстві з Вінницькою областю України, районами Фелешть та Унгень Республіки Молдова, підготувала проектну пропозицію «ТрансАгрополіс – Підтримка транскордонного агробізнесу». Проект  має на меті заснування міжрегіональної мережі підтримки торгівлі сільськогосподарською продукцією та розвитку нових ринків, а також залучення малих та середніх підприємств у дану галузь. 

Проект відповідає першому пріоритету Програми «Формування конкурентоздатної економіки на прикордонній території». Загальна мета проекту полягає в розвитку маркетингової інфраструктури сільського господарства з метою покращення економічних показників прикордонної економіки. Конкретними цілями є заохочення розробки інвестиційних проектів, які сприятимуть сільськогосподарському виробництву і співпраці шляхом створення агропромислового парку ТрансАгрополіс; сприяння співробітництву між кооперативами і фермерськими асоціаціями, урядовими установами і приватним сектором, а також залученню  інвестицій для розвитку місцевості шляхом створення мережі транс-агробізнесу.

З метою продовження співпраці та реалізації запланованих заходів в рамках проекту «ТрансАгрополіс – підтримка транскордонного агробізнесу», спеціалісти румунської компанії «Fast Training Consulting» спільно з представниками Яської повітової ради 5 березня 2013 року провели в м.Вінниця круглий стіл. Під час круглого столу за результати маркетингового дослідження регіонів-партнерів за проектом, а саме, Яського повіту Румунії, Вінницької області, районів Унгени та Фелешти Республіки Молдова, учасниками було проаналізовано структуру сільськогосподарських угідь та перспективні напрями співпраці з румунськими сільгоспвиробниками. Також, в ході обговорення було окреслене коло проблемних питань, вирішення яких має надзвичайно важливе значення для фермерських господарств області, зокрема,  зберігання продукції в належних умовах та розширення ринків збуту продукції регіону. Крім того, представниками маркетингової компанії було представлено попередній макет агропромислового парку, який будуватиметься в рамках проекту.  
З метою належної підготовки до проведення другого навчального семінару вищезазначеного проекту у Вінницькій області, 18-19 квітня 2013 року делегація проектних менеджерів з Яського повіту Румунії перебувала у Вінницькій області. Під час їх перебування відбулась зустріч з керівництвом  профільних структурних підрозділів облдержадміністрації, які відповідальні за здійснення проекту в області. 
З 18 по 20 листопада 2013 року у Вінницькій області відбувся другий робочий семінар вищезазначеного проекту в ході якого учасники мали змогу презентувати потенціал своїх регіонів та підприємств, напрацювати нові ідеї та завдання для спільної роботи. Реалізація проекту триває. 

По-друге, область приймає участь в програмі Європейського інструменту сусідства «Україна – Румунія 2014-2020 рр.». Представники обласної державної адміністрації входять до міжвідомчої робочої групи для підготовки спільних операційних програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства на 2014 – 2020 роки та приймають участь у її засіданнях.
Крім того, з метою розвитку та підтримки сталого транскордонного співробітництва між регіонами країн Східного Партнерства для вирішення спільних проблем, Європейська Комісія започаткувала проект «Підтримка територіального співробітництва країн Східного партнерства». Згідно Програми,  Вінницька область братиме участь в програмі транскордонного співробітництва «Молдова – Україна». 

На початку листопада 2013 року в трьох містах області пройшли інформаційні семінари з метою детального роз’яснення основних положень Програми, а саме: цілей та основної мети Програми; прийнятної території для участі; пріоритетів, завдань та можливих напрямів спільної діяльності; цільових груп; схем надання фінансової винагороди; принципів управління програмою; строків реалізації проектів та інших положень. Крім того, 12 грудня 2013 року делегація області взяла участь в регіональній конференції «Шлях до зміцнення територіальної співпраці країн Східного партнерства: Програма територіального співробітництва Україна – Молдова». 

Область спрямовує свою діяльність на розвиток транскордонного співробітництва з Республікою Молдова у різних сферах співпраці, зокрема, освіти, науки, культури та співпраці між місцевими громадами.

З метою посилення взаємодії між учасниками транскордонного співробітництва та розвитку туристичної галузі, в прикордонних районах було розроблено туристичні маршрути для одно-  і дводенного відпочинку, зокрема,  у державному  історико-культурному заповіднику «Буша» та інших туристично-привабливих місцях регіону, а також комплексні заходи туристично-екскурсійного обслуговування груп дітей, підлітків, молоді з урахуванням вікових та національних  особливостей.

Туристичні агентства області пропонують широкий, спектр цікавих турів і екскурсій до Молдови, зокрема панорамні тури по м.Кишинів, відвідування  легендарних винарень, тури по знаменитим молдавським монастирям тощо.  Також, туристи мають змогу відпочити та оздоровитись на  бальнеокліматичних молдавських курортах: "Nufarul Alb" (Кахул), "Codru" (Унгень, Хиржаука), "Bucura-Sind", "Nistru" (Вадул луй Воде). Також, розроблено туристичні маршрути до м. Тирасполь з метою ознайомлення з такими об’єкти як, дендрологічний сад Молдови, руїни Володимирської башти, Історичний музей, Університет ім. Т. Шевченка, пам'ятник О.Суворову. також проводиться екскурсія в Колкотову балку – відому гео- палеонтологічна пам'ятку Молдови та ін. 

Ще одним напрямком транскордонного співробітництва Вінницької області є діяльність в рамках Єврорегіону «Дністер», який було утворено 2 лютого 2012 року. На даний час членами Єврорегіону є Вінницька область України та Сорокський, Дондушенський, Окницький, Флорештський, Шолданештський, Резінський та Дубосарський райони Республіки Молдова. 

28 лютого  2013 року в рамках відзначення першої річниці діяльності Єврорегіону «Дністер» у Вінниці відбувся Міжнародний круглий стіл на тему «Єврорегіон як позитивний інструмент реалізації політики транскордонного співробітництва». В обговоренні проблем транскордонного співробітництва брали участь представники центральних органів виконавчої України і Республіки Молдова, народні депутати України, представники дипломатичного корпусу, міжнародних фондів і громадських організацій, керівники європейських структур, єврорегіонів та інших транскордонних об’єднань, представники іноземних делегацій Молдови, Угорщини, Росії, Румунії. В рамках круглого столу учасники розглянули 3 теми, над якими працює Єврорегіон «Дністер»: екологія ріки Дністер, покращення інфраструктури до європейських стандартів та партнерство учасників заради розвитку прикордонних територій. Засідання завершилося підписанням угод про співпрацю між єврорегіоном «Дністер» і Союзом українців Румунії, між Чернівецьким районом Вінницької області і Дубосарським районом Молдови, між румунським містом Харлеу і містом Ямпіль Вінницької області, а також між 11 громадами румунських повітів Ясси і Васлуй та громадами сіл і селищ Вінницького, Могилів-Подільського і Чернівецького районів. Також, 28 лютого 2013 року відбулось шосте засідання Ради Єврорегіону «Дністер», на якому розглядались результати діяльності Єврорегіону за минулий рік. 

25 вересня 2013 року в м. Вінниця за сприяння облдержадміністрації відбулась конференція на тему: «Розвиток Єврорегіону «Дністер» як складова розвитку прикордонних територій України і Республіки Молдова» в рамках якої широкому загалу було представлено Стратегію розвитку Єврорегіону до 2016 року. В конференції взяли участь 50 учасників з Молдови, Румунії, Чехії, Угорщини, Німеччини та Італії. Серед почесних гостей був Голова Представництва ЄС в Україні Ян Томбінський.

Крім того, 1 жовтня 2013 року делегація Вінницької області взяла участь у робочій зустрічі з молдовською стороною  з метою обговорення можливості розбудови пункту пропуску «Бронниця-Унгурь» на українсько-молдовському державному кордоні. Сторони розглянули представлені аргументи по вищезгаданих варіантах будівництва пункту пропуску та,  виходячи з економічних інтересів, об'єктивних умов будівництва, прийшли до висновку про доцільність будівництва спільного пункту пропуску через українсько- молдавський державний кордон «Бронниця-Унгурь» на території України та Республіки Молдова.

Вінницька область вже тривалий час є передовим регіоном України з відзначення Дня Європи. Кожного року проводяться різні заходи, основною метою яких є популяризація європейських стандартів та способу життя.

Відповідно до Указу Президента України від 19 квітня 2003 року           «Про День Європи», обласна державна адміністрація активно долучається до святкування Дня Європи. З метою забезпечення вчасної та якісної підготовки і реалізації Плану заходів в рамках відзначення Дня Європи на Вінниччині в 2013 році, головою облдержадміністрації було підписане відповідне розпорядження, згідно  якого з 13 по 19 травня 2013  року в районах області проводилась низка заходів культурного, освітньо-пізнавального, інформаційного та розважального характеру. Основні заходи в рамках Дня Європи на Вінниччині проходили 18 травня ц.р. під гаслом «Все, що ми робимо, є нашим повідомленням світу!» 

В рамках проведення днів інформування населення з питань європейської інтеграції 16 травня 2013 року було проведено засідання «круглого столу» на тему «Етнонаціональний портрет українського народу: єдність у різноманітті», присвячений впровадженню європейських стандартів протидії ксенофобії та расизму. У «круглому столі» взяли участь представники органів виконавчої влади, освітяни, правоохоронні органи, культурні товариства національних меншин, громадські організації, засоби масової інформації.

Під час засідання учасники обговорили питання подолання стереотипного підходу за національною ознакою, проблеми і перспективи друку книг та періодичних видань мовами нацменшин. Також на «круглому столі» розглядалося питання «Міжнаціональне порозуміння – шлях до євроінтеграції». Крім того, було підготовлено інформаційне посилання на тему «Впровадження європейських стандартів захисту прав національних меншин в освітніх та культурних закладах Вінниччини».

17 травня 2013 року в рамках святкування Дня Європи відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Збалансований розвиток громад – основа формування державної стратегії регіонального розвитку до 2020 року». У заході взяли участь близько 500 учасників, з них – 160 іноземних гостей з Молдови, Польщі, Румунії, Грузії та Німеччини.

Основні доповіді на тему конференції представили: радник Президента України, керівник Головного управляння з питань конституційно-правової модернізації Адміністрації Президента України Марина Ставнійчук, голова Національного агентства України з питань державної служби В’ячеслав Толкованов, 1-й заступник директора Департаменту забезпечення взаємодії з Верховною Радою України та регіонами, завідуючий відділом експертизи і аналізу розвитку територій та виборчих прав Секретаріату Кабінету Міністрів В’ячеслав Негода, член делегації України в Конресі місцевих і регіональних влад Ради Європи Віталій Олуйко, голова Всеукраїнської Асоціації сільських та селищних рад Микола Фурсенко.

Досвідом щодо стратегічного планування у своїх країнах поділилися і закордонні фахівці – заступник маршалка Лодзинського воєводства (Польща) Марчін Бугайський, губернатор регіону Рача Лучхумі Квемо Сванеті (Грузія) Гіоргі Челідзе, заступник голови Ясської повітової Ради (Румунія) Вікторел Лупу, староста Сташовського повіту Сьвєнтокшиського воєводства (Польща) Анджей Крузель.

По завершенні пленарної частини конференції делегати взяли участь у роботі трьох секцій, а також за підсумками всього заходу ухвалили Резолюцію конференції.

Також, в рамках вищезазначеної науково-практичної конференції відбулася виставка-презентація «Подільський ярмарок проектів», мета якої полягала в пошуку можливостей вирішення проблем територіальних громад за допомогою залучення міжнародної технічної допомоги. Представники усіх 27-ми районів Вінниччини, а також  міст обласного значення представили на виставці  по 4 стенди з презентацією своїх проектів та економічного потенціалу певного населеного пункту. Керівники районів та міст описали підготовлені розробки і обґрунтували важливість їх втілення. Спрямування проектів – найрізноманітніше: від ремонту закладів освіти і культури – до стимулювання велосипедного руху і екологічних розробок. Серед грантодавців, які виявили бажання взяти участь у ярмарці проектів наступні відомі фонди: Фонд сприяння демократії посольства США, швейцарський проект DESPRO в Україні, Проект USAID (США), Національний комітет AIESEC в Україні, МБФ «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні», Проект «Підтримка політики регіонального розвитку України», МБО «Добробут громад».

В рамках святкування Дня Європи в області, на Вінниччині перебували офіційні делегації Республіки Польща, Румунії, Республіки Молдова, Грузії, Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Молдові та Україні (EUBAM). Крім того, Вінниччину відвідали Надзвичайні та Повноважні Посли Румунії в Україні К.Іонеску та Республіки Молдова в Україні І.Стевіле з метою участі в урочистих заходах з нагоди  святкування Дня Європи.

18 травня в центрі міста Вінниця на декількох майданчиках проводились наступні програми та проекти: 

· Європейська класика «Refinery cafe»: концертна програма Симфонічного оркестру Львівської обласної філармонії Ф.Гендель «Музика на воді»; проект «Гала Верді» та К.Орф «Карміна Бурана»; Концертна програма Й.Штрауса «Вальси»;

· Фестиваль молодіжних мистецтв: майстер-клас від переможця «Танцюють всі 4» В.Козара; показ молодіжної моди; фестиваль вуличних танців; конкурс молодих талантів;

· Фестиваль «Жива Європа»: фестиваль живих скульптур; виступи вуличних музикантів; творчий конкурс молодих художників;

· Перший міжнародний мистецький дитячий workshop «KIDS.ART.CITY»: концертна програма «Від класики до джазу» творчих колективів та виконавців м. Вінниці, м. Києва, м. Горі (Грузія) та м. Кєльце (Польща); проект «Найбільший інтеркультурний батік»; проведення майстер-класів з народних промислів; реалізація проекту «100 картин одного дня»; презентація «Алеї ліхтарів» за участю квартету Cool&Jazzy (м. Москва, Росія);

· Фестиваль гончарного мистецтва «Studio Pottery Festival»: виставка-продаж виробів з декоративно-ужиткового мистецтва; майстер-класи з гончарства, соломо- та лозоплетіння, флористики та витинанки; концертна програма за участю етнографічних колективів, ляльководів та скоморохів;

· Гала-концерт фестивалю «Студвесна – 2013»;

· Вечірнє гумористичне шоу за участю Народних артистів України В.Данильця та В.Моісеєнко;

· Концертна програма «Music Village Europe» за участю музичних колективів з Австрії, Італії, Болгарії, Шотландії;

· Студентське містечко: виставка «Європейська освіта в Україні» за участю вищих навчальних закладів м. Вінниці та м. Кєльце;

· Лицарський турнір «Орден Сонця»: відбіркові турнірні бої, групові бої; фестиваль та конкурс середньовічної кухні; виступ студій стародавнього танцю; конкурс «Леді Вінниця – 1363».
Варто відзначити, що на центральній вулиці міста обласною державною адміністрацією було організовано та розміщено інформаційний пункт з метою поширення та розповсюдження інформаційних матеріалів про Європейський Союз, програми та проекти, які реалізуються ЄС в Україні, зокрема, розповсюджувались брошури, буклети, блокноти з цікавою інформацією про країни Європи, а також,  зовнішня символіка Європейського Союзу. 

З нагоди Дня Європи у загальноосвітніх навчальних закладах області проводились інформаційно-освітні заходи різноманітного характеру, зокрема, бесіди, тематичні уроки, семінари, години спілкування, відео-круїзи, фотовиставки, фестивалі традицій та звичаїв країн-членів ЄС, пісенні конкурси, конкурси малюнків, виставки робіт дитячої художньої творчості, фотовиставки, виставки тематичних стінгазет, конкурси малюнків на асфальті, брейн-ринги, вікторини, заочні країнознавчі подорожі до різних країн ЄС, представлення страв національної кухні європейських країн, громадські читання, круглі столи, інформаційні куточки, калейдоскопи цікавих фактів, уроки-мандрівки, літературні вернісажі, філософські столи та інші заходи. 

Крім того, гарною традицією в рамках святкування Дня Європи в районах області стало проведення засідань шкільних Євроклубів.

19 травня 2013 року для учнів 9-10 класів декількох районів Вінниччини було проведено конкурс «Я – європеєць», метою якого було проведення серед школярів конкурсу на знання історії Євросоюзу, життя та цінностей людей, які живуть в євроспільноті. Фінальна частина конкурсу проходила в районному будинку культури м. Хмільника між командами Козятинського, Хмільницького та Калинівського районів.

Пропагуючи європейські цінності, зокрема здоровий спосіб життя, майже у всіх районах області було проведено спортивні змагання, приурочені до святкування Олімпійського Дня та Дня Європи. У закладах фізкультури та спорту м.Вінниця проведено низку спортивних заходів, зокрема: авіамодельне шоу, захід з популяризації автомобільного спорту, відкриті міські турніри з пауерліфтингу, армспорту, стрітворкауту, волейболу, баскетболу 3х3, тенісу, художньої гімнастики, хокею на траві, а також показові виступи з паркуру, черлідингу та капоейри. 

19 травня 2013 р. за сприяння облдержадміністрації та обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» відбувся традиційний велопробіг навколо м. Вінниця довжиною 55 км. Всього на старт вийшло 158 велосипедистів віком від 8 до 72 років. Всі учасники на фініші велопробігу були нагороджені грамотами. 

Святкування Дня Європи в області широко висвітлювалось друкованими, електронними та комунальними засобами масової інформації.

Зокрема в теле- та радіоефірах ВОДТРК «Вінтера» розміщувались тематичні сюжети про заходи, що проходили під час святкування Дня Європи, а саме:  сюжет «У рамках святкування днів Європи у Вінниці відбувся лицарський турнір «Орден Сонця» та репортаж у новинах за 18 травня. Відповідні відеоматеріали транслювали ІТА «ВІТА», телеканали «Смарт» та «Еверест» 

В ефірі радіостанції «Місто над Бугом», звучали сюжети: «У Вінниці День Європи  розпочався з ранкової розминки», «18 травня Вінниця святкує День Європи», «18 травня у музеях Вінниці – день відкритих дверей», сюжети про День Європи звучали 18 та 19 травня на радіо «Хвиля». 

Інформація з даної теми розміщена на офіційному сайті Вінницької облдержадміністрації, веб-сайтах районів області, у всіх районних друкованих виданнях, а також в обласних, таких як «Вінниччина», «Вінницька газета», «33-й канал», «Вінницькі реалії» та ін.

Варто зазначити, що з 26 по 29 квітня 2013 року в м. Вінниця проходив VIII Міжнародний дитячий фестиваль народної хореографії «Барвінкове кружало». Цього року учасниками фестивалю стали дев’ятнадцять закордонних колективів, які представляли Грузію, Китай, Польщу, Росію, Сербію та Чорногорію та численні колективи  із різних міст України. Загалом у фестивалі взяли участь майже тисяча дітей.
Крім того, на офіційному веб-сайті облдержадміністрації ведеться постійне оновлення новин, які стосуються співробітництва України з Європейським Союзом. Також, оновлюються розділи рубрики «Європейська інтеграція», де більш детально описано інформацію про різні заходи та напрями розвитку європейської інтеграції області, а також розміщено інформацію щодо основних параметрів та переваг майбутньої зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, зокрема, Положення Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом щодо зони вільної торгівлі та інформацію щодо торговельного та інвестиційного співробітництва між Україною та ЄС (у 2011–2012 роках).

З метою інформування громадськості щодо основних параметрів та переваг майбутньої зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, в рамках відзначення Дня Європи на Вінниччині 18 травня 2013 року, управлінням міжнародного співробітництва облдержадміністрації було розроблено інформаційні буклети з інформацією щодо основних положень Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом щодо зони вільної торгівлі.
22 серпня 2013 року на Вінниччині відбувалися урочисто-святкові заходи з нагоди відзначення 22-ї річниці Дня незалежності України. Цьогоріч до Вінницької області прибули чисельні іноземні делегації, а саме: Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Молдові та Україні, Республіки Молдова, Свердловської та Бєлгородської областей (Російська Федерація), Ясського повіту (Румунія), Сьвєнтокшиського та Лодзинського воєводств (Республіка Польща).

Керівництвом області були проведені протокольні зустрічі з усіма іноземними делегаціями, в ході яких обговорювались актуальні питання міжрегіонального співробітництва, участь у спільних проектах та перспективи розвитку подальшої співпраці. Деякі делегації побували у районах області, представники іноземних бізнес-структур ознайомились з діяльністю провідних підприємств Вінницької області.
Обласна державна адміністрація розвиває співробітництво з міжнародними організаціями, які надають інформаційно-методологічну підтримку  в розвитку транскордонного співробітництва області. Зокрема, протягом року відбувались робочі зустрічі з представниками Європейської місії з прикордонної допомоги  Молдові та Україні (EUBAM). Під час зустрічей обговорювались питання щодо сприяння розбудові прикордонної сервісної інфраструктури. 

Зокрема, в рамках святкування Дня Європи 18 травня 2013 року відбулась зустріч керівництва області з Главою Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Молдові та Україні (EUBAM) Удо Буркхолдером. Сторони обговорили деякі аспекти співпраці, зокрема, що стосуються пунктів пропуску на українсько-молдовському кордоні.

Крім того, 26 червня 2013р. в м. Вінниця відбувся семінар на тему: «Поглиблена та всеохоплююча зона вільної торгівлі між Україною та ЄС»: основні аспекти та переваги. Реформування системи технічного регулювання». Організаторами семінару виступили Міністерство економічного розвитку і торгівлі України та Проект ЄС: «Додаткові заходи щодо виконання Програми підтримки галузевої політики «Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом». Під час семінару виступили представники вищезазначеного проекту та фахівці Мінекономрозвитку України.   В семінарі взяли участь представники структурних підрозділів облдержадміністрації, районних державних адміністрацій та громадських організацій області. Захід широко висвітлювався засобами масової інформації. 
З метою роз’яснення переваг поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом,  3 жовтня 2013 р.  на базі Вінницької торгово-промислової палати відбувся семінар на тему: «Торгівля з ЄС в рамках поглибленої та всеосяжної угоди про вільну торгівлю (ЗВТ+)». Семінар пройшов за участю Урядового уповноваженого з питань європейської інтеграції В. Пятницького, начальника відділу політики, комунікацій і проектів Посольства Великої Британії в Україні М. Даффі, представників компанії СТА, облдержадміністрації,  торгово-промислової палати та бізнес-структур.

В ході семінару було окреслено основні умови підготовки вітчизняних товаровиробників до роботи в умовах зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, зокрема, зміни, ризики та перспективи торгівлі; детально розглянуто та розвінчано основні існуючі міфи щодо наслідків створення всеохоплюючої зони вільної торгівлі та інші питання щодо діяльності українських підприємств в новому конкурентному середовищі. Крім того, представник Посольства Великої Британії в Україні  наголосив про зацікавленість Великобританії у наданні підтримки Україні в укладанні та впровадженні всеохоплюючої зони вільної торгівлі. 
Що стосується зовнішньоторговельної діяльності, то підприємства Вінницької області в 2013 році співпрацювали з суб’єктами підприємницької діяльності із 113 країн світу.
Зовнішньоторговельний оборот Вінниччини за 2013 рік склав 1175413,6 тис.дол.США. При цьому обсяги експорту товарів за 2013 рік становили 679,3 млн.дол. США і збільшились, порівняно з 2012 роком, на 4,1%.  Обсяги імпорту товарів за 2013 рік становили 496,1 млн.дол і зменшились на 0,5% порівняно з 2012 роком. Баланс зовнішньої торгівлі стабільно продовжує залишатись позитивним і становить 183,2 млн.дол. 

До країн СНД було експортовано 45,4% усіх товарів, до інших країн – 54,6%, у тому числі до країн ЄС – 26,0% (у 2012р. – відповідно, 43,1%, 56,9% і 31,0%).

В експорті товарів Російська Федерація була і залишається одним з найважливіших партнерів Вінниччини. Її частка в загальному обсязі експорту становила 23,7%. Крім того, значна доля в експортних поставках належить Білорусі (9,0%), Китаю (8,4%), Польщі (8,2%) та Німеччині і Молдові (по 4,6%).

Серед торговельних партнерів країн СНД експортні поставки найбільше зросли до Білорусі, Російської Федерації, Туркменістану та Узбекистану. Серед країн ЄС експортні поставки значно збільшились до Бельґії, Великої Британії, Греції, Данії, Ірландії, Нідерландів, Румунії та Словаччини. Серед інших країн збільшились поставки до Китаю, Кувейту, Малайзії, Оману, Сирійської Арабської Республіки, Японії, Єгипту, Південної Африки, Тунісу і Вірґінських островів (Брит.). Одночасно суттєво зменшились обсяги експорту, згідно з угрупуваннями країн, до Азербайджану, Вірменії, Казахстану, Киргизстану, Іспанії, Італії, Польщі, Угорщини, Франції, Чехії, Сербії, Ізраїлю, Індії, Ірану, Туреччини, Кенії і Лівії.

З країн СНД імпортовано 37,9% усіх товарів, з інших країн – 62,1%, у тому числі з країн ЄС ( 44,1% (у 2012р. – відповідно, 42,1%, 57,9% і 43,5%).

В імпортних надходженнях найбільша частка припадає на Білорусь (21,5%), Російську Федерацію (13,8%), Німеччину (12,4%), Китай (8,4%), Польщу (8,2%) та Італію (4,1%). Імпортні поставки, порівняно з 2012р., суттєво збільшились з такої країни–партнера CНД, як Казахстан; з країн ЄС – Австрія, Бельґія, Велика Британія, Данія, Портуґалія, Румунія, Словаччина, Угорщина та Швеція; з інших країн – Швейцарія, Індія, Китай, Корея, Об’єднані Арабські Емірати, Японія і США. Одночасно спостерігається вагоме зменшення обсягів імпорту, згідно з угрупуваннями країн, з Молдови, Італії, Литви, Норвеґії, Малайзії, Саудівської Аравії.

Основу товарної структури зовнішньої торгівлі товарами складають жири та олії тваринного або рослинного походження, готові харчові продукти та мінеральні продукти. Крім того, вагома частка належить продуктам рослинного походження, машинам, обладнанню і механізмам, електротехнічному обладнанню, продукції хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості, засобам наземного транспорту, деревині і виробам з деревини та текстильним матеріалам і текстильним виробам. 

За 2013р. з Вінниччини було експортовано 1601,5 т м’яса великої рогатої худоби (яловичини), 7198,3 т молока і молочних продуктів, 296,9 тис.т зернових культур, 110,0 тис.т олії соняшникової, 21,7 тис.т цукру білого, 73,7 тис.дал. горілки, 67,4 тис.м3 лісоматеріалів. У 2013р. на Вінниччину було імпортовано 2121,9 т м’яса і субпродуктів домашньої птиці, 562,5 т м’яса свиней (свинини), 9,6 тис.т бензинів автомобільних, 80,0 тис.т дизельного пального (газойлів), 35,7 тис.т добрив, 2493,9 тис.м2 тканин різних видів, 13,8 тис.т прокату чорних металів, 1339 тис.шт. машин пральних побутових, 1748 тракторів, 5149 автомобілів вантажних, 471 автомобіль легковий, 108 машин сільськогосподарських для обробки ґрунту та 14 комбайнів зернозбиральних. 

Зовнішньоторговельний оборот послуг становив 90683,5 тис.дол., при цьому обсяги експорту та імпорту послуг склали, відповідно, 58693,8 і 31989,7 тис.дол. Проти 2012р., обсяги експорту збільшились на 27,3%, а імпорту – на 36,2%. Баланс зовнішньої торгівлі послугами позитивний і складає 26704,1 тис.дол. 

Торговельні потоки послуг зовнішньоекономічної діяльності розподілені слідуючим чином: країни СНД – 11354,8 тис.дол. (12,5% загального обсягу зовнішнього обороту послуг), Європи – 38259,2 тис.дол. (42,2%), Азії – 32539,1 тис.дол. (35,9%), Америки – 6931,7 тис.дол. (7,6%), Африки – 1542,8 тис.дол. (1,7%) та  Австралії і Океанії – 56,0 тис.дол.           
Країни ЄС залишаються головними партнерами у зовнішній торгівлі області послугами. Зовнішньоторговельний оборот послуг країн Європейської Співдружності становить 44903,6 тис.дол. (49,5% загальнообласних обсягів послуг), в тому числі експорт – 18573,8 тис.дол. (31,6%) та імпорт – 26329,8 тис.дол. (82,3%). Найбільші обсяги експорту послуг серед країн ЄС належать Німеччині (7135,7 тис.дол.), Кіпру (6921,7 тис.дол.), Румунії  (1823,7 тис.дол.) та Великій Британії (1022,6 тис.дол.).

В загальній структурі експорту послуг основою залишаються послуги у сфері телекомунікації, комп’ютерні та інформаційні послуги. Їх обсяги становлять 33468,4 тис.дол. Крім того, в великих обсягах надавались послуги з переробки матеріальних ресурсів і послуги пов’язані з подорожами, обсяги яких становлять, відповідно, 12008,8 тис.дол. і 7579,0 тис.дол. 

В структурі імпорту найбільші обсяги належать роялті та іншим послугам, пов’язаним з використанням інтелектуальної власності (19002,7 тис.дол.). Крім того, великим попитом у суб’єктів підприємницької діяльності області користувались ділові послуги, транспортні послуги, послуги, пов’язані з подорожами та послуги, пов’язані з фінансовою діяльністю (відповідно, 4960,0 тис.дол., 2248,2 тис.дол., 2105,9 тис.дол. і 2035,2  тис.дол.).

Протягом 2013 року здійснений комплекс заходів, спрямованих на забезпечення контролю за дотриманням законодавства в сфері зовнішньоекономічної діяльності, повернення суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності області валютних і матеріальних цінностей, які з порушенням термінів, установлених законодавством, знаходяться за межами держави. 

Для попередження правопорушень в сфері чинного валютного законодавства систематично ведеться роз’яснення законодавчих та нормативних актів в сфері зовнішньоекономічної діяльності шляхом участі в проведенні інформаційних днів, семінарах та інших заходах, які проводяться на обласному рівні та через засоби масової інформації.

З метою повернення валютних цінностей та за порушення законодавства у сфері зовнішньоекономічної діяльності Міністерством економічного розвитку і торгівлі України протягом 2013 року застосовані спеціальні санкції, в т.ч. режим індивідуального ліцензування до 28 підприємств різних форм власності, режим тимчасового зупинення зовнішньоекономічної діяльності до 3 підприємств.  До вказаних суб’єктів доведена інформація щодо застосування (скасування) спеціальних санкцій відповідно до статті 37 Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність». 

З метою створення позитивного експортного іміджу області та для забезпечення розширення ринків збуту і обсягів експорту продукції і продовольства до “Держзовнішінформу” систематично направляється інформація з переліком провідних експортерів та імпортерів регіону для опублікування в каталозі “Імпортери та експортери України “. Крім того, “Держзовнішінформу” регулярно надається перелік підприємств, які зацікавлені в налагодженні співпраці з зарубіжними країнами, за результатами узагальнених пропозицій підприємств області.

Проводилася робота по вивченню ринків збуту та пошуку зарубіжних партнерів для взаємовигідного співробітництва. З цією метою, а також удосконалення механізмів вітчизняного експорту та подолання негативних тенденцій у зовнішній торгівлі надано Міністерству економічного розвитку і торгівлі України та Міністерству закордонних справ України переліки підприємств області, які випускають експортоспроможну та конкурентоспроможну продукцію для просування їх на зовнішніх ринках.

 Для збільшення експорту систематично направляється інформація зацікавленим підприємствам області щодо проведення тендерів на закупку товарів та послуг за кордоном, а також бізнес-пропозиції щодо ділового співробітництва з зарубіжними країнами, які надає обласній державній адміністрації “Держзовнішінформ” та Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.

Відповідно до Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність” та Наказу Міністерства економіки України від 17.04.2000р. №50 в межах наданих повноважень здійснено видачу суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності документів дозвільного характеру (експортно-імпортні ліцензії, разові (індивідуальні ліцензії). 

З метою активізації заходів, спрямованих на забезпечення контролю за дотриманням законодавства в сфері зовнішньоекономічної діяльності, повернення суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності області валютних і матеріальних цінностей, які з порушенням термінів, установлених законодавством, знаходяться за межами України необхідно вирішити на державному рівні деякі проблемні питання:

- з метою здійснення комплексу заходів, спрямованих на спрощення дозвільних процедур при забезпечені контролю за дотриманням законодавства в сфері зовнішньоекономічної діяльності, за поверненням суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності області валютних і матеріальних цінностей, які з порушенням термінів, установлених законодавством, знаходяться за межами держави, запропоновано  внести зміни та доповнення до статті 37 Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність” від 16 квітня 1991 року № 959-ХІІ, та до статті 4 Закону України “Про порядок здійснення розрахунків в іноземній валюті” від 23 вересня 1994 року №185/94-ВР. А саме: в разі виникнення форс-мажорних обставин, що унеможливлюють повернення валютних коштів на територію України дозволити внесення підприємствами – боржниками до державного бюджету суму коштів еквівалентну дебіторській заборгованості, яка виникла при здійсненні експортно-імпортних операцій. Внесення еквівалентних сум до державного бюджету (бажано місцевого) повинно приводити до скасування спеціальних санкцій (ліцензування та інше). 


Здійснення цих заходів сприятиме поліпшенню роботи по поверненню валюти та майна, що незаконно знаходяться за межами України, в боротьбі з контрабандою, порушеннями  чинного законодавства в сфері зовнішньо економічної діяльності та митних правил.     

Крім того, з метою створення сприятливих умов для розвитку підприємництва вважаємо за необхідне:

· збільшити ввізне мито на імпортні прилади опалення (електричного, газового та на твердому паливі) та сільгосптехніки, аналоги яких виробляються в Україні;

· збільшити ставку ввізного мита на окремі групи імпортних товарів, які є некритичними для нашої держави, водночас надати експортні субсидії та інші пільги, як практикують в інших державах;

· відновити дію нормативних актів щодо 30-відсоткової компенсації сільськогосподарським товаровиробникам вартості придбаної вітчизняної імпортозамінної продукції.

Також, з метою збільшення зовнішньоекономічного обороту, сприяння нарощуванню обсягів експорту українських товарів та послуг до інших держав необхідно:
1. Удосконалити механізми митних процедур та оподаткування при здійсненні експортно-імпортних операцій, а також транзитних перевезень через територію України;

2. Для покращення інвестиційного іміджу України на світовому ринку, впровадити роботу по розповсюдженню інформації щодо проведення спеціалізованих міжнародних виставкових заходів серед підприємств, установ та організацій які займаються зовнішньоекономічною діяльністю.
3. Реалізація спільних проектів в рамках Єврорегіону «Дністер».
Крім того, з метою розвитку транскордонного співробітництва вважаємо за доцільне:

- сприяти в розбудові та покращенні інфраструктури пунктів пропуску через державний кордон у відповідність європейським стандартам; 
- сприяти в будівництві та оновленні системи очисних споруд в населених пунктах вздовж р. Дністер з метою оздоровлення її басейну та уникнення екологічної катастрофи техногенного характеру;
- відновити переговорний процес з Республікою Молдова щодо активізації робіт з розбудови  пункту пропуску «Бронниця – Унгурь»;
- сприяти будівництву мосту між Ямпільським р-ном (м. Ямпіль) та р-ном Сорока (с. Косеуци).
     Заступник голови 

обласної державної адміністрації                    (Підпис)    Валентин ПОЛІЩУК
