Анотація*

[bookmark: _Hlk2238627]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Вінницьке об’єднання «ВИБІР».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk940316][bookmark: _Hlk2238736]Назва програми (проекту, заходу): «Візуальна спадщина радянськості в культурному ландшафті Вінниччини».

Напрямок реалізації, мета: аналітична діяльність та проведення соціологічних досліджень; краєзнавча робота.
[bookmark: _Hlk2238756]Аналіз культурного ландшафту Вінниччини з позицій візуальної історії та соціокультурної антропології.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Вінницьке об’єднання «ВИБІР» реалізувала на території Вінницької області низку проектів, зокрема «Школа впевненості в собі», «День матері», «Візуальна культура пам’ятників Голодомору у Вінницькій області».

Загальна сума – 139 300 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 101 300 грн.

Власний внесок – 38 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk945425]Збір та опрацювання візуальних матеріалів (фотографій) радянського минулого в населених пунктах Вінницької області; організація та проведення візуальної практично-методичної панелі «Візуальна спадщина радянськості в культурному ландшафті Вінниччини», а також видання методичної літератури із зазначеної тематики.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – листопад 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Візуальна спадщина радянськості в культурному ландшафті Вінниччини» дозволить проаналізувати культурний ландшафт Вінниччини з позицій візуальної історії та соціокультурної антропології, а також розробити та видати методичну літературу із зазначеної тематики.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
