Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Молодіжне об’єднання «Студентське братство Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2175822]Назва програми (проекту, заходу): «MedCamp 2.0».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk2175842]Підвищення компетентностей медичних працівників Вінницької області, зокрема студентів медичних закладів освіти Вінниччини.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Молодіжне об’єднання «Студентське братство Вінниччини» має досвід реалізації культурно-просвітницьких та соціально-економічних проектів на території Вінницької області, зокрема «Media'n'GO» та «Lapkam.com».

Загальна сума – 102 240 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 32 040 грн.

Власний внесок – 70 200 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk1148412]Організація та проведення навчальних лекцій та тренінгів з основ медицини та надання першої медичної допомоги у форматі наметового табору «MedCamp 2.0».

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – жовтень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «MedCamp 2.0» дозволить сприяти підвищенню компетентностей медичних працівників Вінницької області з основ медицини та надання першої медичної допомоги, зокрема студентів медичних закладів освіти Вінниччини.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
