Анотація*

[bookmark: _Hlk466536211]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Суспільні ініціативи Козятинщини».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1465346]Назва програми (проєкту, заходу): «На своє робити».

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання.
[bookmark: _Hlk1465420][bookmark: _Hlk1465211]Метою проєкту є національно-патріотичне виховання учнівської молоді Козятинського району Вінницької області шляхом її залучення до допомоги військовослужбовцям Збройних Сил України у зоні проведення операції Об’єднаних сил.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
[bookmark: _Hlk1465171]З червня 2014 року волонтерська допомога українській армії стала пріоритетним напрямком діяльності громадської організації «Суспільні ініціативи Козятинщини». У рамках проєкту «Допомагати армії – виховувати патріотів» учнями шкіл-партнерів придбано 3 одиниці комп’ютерної техніки (планшети), встановлено на них спеціальні програми корекції вогню та відправлено військовослужбовцям Збройних Сил України у зону проведення антитерористичної операції на сході України. Протягом 2018 року організацією реалізовувався проєкт «Не байдуже. Не втомилися» спрямований на забезпечення військових підрозділів Збройних Сил України та Національної гвардії України у маскувальних засобах, у 2019 році – «Вітчизна – це не хтось і десь…».

Загальна сума – 79 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 33 300 грн.

Власний внесок – 19 400 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Виготовлення для військовослужбовців Збройних Сил України маскувальних сіток та маскувальних костюмів типу «Гіллі», а також відправка виробів у зону проведення операції Об’єднаних сил.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): січень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Реалізація проєкту «На своє робити» дозволить учням закладів освіти Козятинського району Вінницької області відчути свою причетність до боротьби народу України за свободу та незалежність, відповідальність за долю та життя інших людей. Окрім того, учні зможуть набути навички волонтерської діяльності. Проєкт дозволить частково забезпечити військові підрозділи Збройних Сил України у зоні проведення операції Об’єднаних сил маскувальними засобами.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
