Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Освітній простір».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): «Освітній простір Вінниччини в умовах децентралізації».

[bookmark: _Hlk30509758]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; аналітична діяльність.
[bookmark: _Hlk2152166][bookmark: _Hlk30509580]Підготовка аналітичної інформації та методичних рекомендацій для органів місцевого самоврядування, зокрема об’єднаних територіальних громад Вінницької області, щодо кращих практик управляння та модернізації у сфері освіти.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Освітній простір» реалізувала на території Вінницької області низку проєктів, зокрема «ProАктивні», «FlyUp», «Сільський туризм – вірний крок на шляху покращення транскордонного співробітництва між Сорокським районом (Республіка Молдова) та Ямпільським районом (Україна, Вінницька область)», а також проєкти у рамках Програми розвитку туризму у Вінницькій області на 2017-2020 роки.

Загальна сума – 78 900 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 45 200 грн.

Власний внесок – 8 700 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk30509784][bookmark: _Hlk30509605]Організація та проведення навчальних тренінгів та круглих столів з тематики реформування освіти Вінниччини в умовах децентралізації та дії нового Закону України «Про освіту»; розробка методичної літератури щодо кращих практик управляння та модернізації у сфері освіти.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Освітній простір Вінниччини в умовах децентралізації» дозволить сприяти реформуванню освіти Вінниччини в умовах децентралізації та дії нового Закону України «Про освіту».

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
