Анотація*

[bookmark: _Hlk2083960]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Медіа Центр «Власно».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2087286]Назва програми (проєкту, заходу): «ІI Міжнародний фестиваль «Гей, Соколи!»

[bookmark: _Hlk2087310]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; національно-патріотичне виховання.
Популяризація творчості українсько-польського поета і композитора, автора відомої пісні «Гей, Соколи!» Тимоша Падури; сприяння розвитку туризму у с. Махнівка Козятинського району Вінницької області, де проживав і похований Тимош Падура.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Медіа Центр «Власно» протягом 2017-2018 років виготовила цикл документальних фільмів «Таємнича Вінниччина», який розповідає про події голодоморів на Поділлі, політичні репресії та релігійний терор на Вінниччині. У 2019 році організацією реалізовано проєкт «І Міжнародний фестиваль «Гей, Соколи!» та культурно-туристичний центр Тимка Падури».

Загальна сума – 1428 720 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 53 610 грн.

Власний внесок – 215 450 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення ІI Міжнародного фестивалю «Гей, Соколи!»

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): травень – жовтень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «ІI Міжнародний фестиваль «Гей, Соколи!» дозволить сприяти популяризації творчості українсько-польського поета і композитора, автора відомої пісні «Гей, Соколи!» Тимоша Падури; розвитку туризму у с. Махнівка Козятинського району Вінницької області, де проживав і похований Тимош Падура, а також налагодженню українсько-польських культурних відносин.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
