Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Ветерани органів місцевого самоврядування Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Досвід ветеранів – складова успіху».

[bookmark: _Hlk62550770]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
Сприяння розвитку співробітництва громадської організації з органами місцевого самоврядування, захист ветеранів органів місцевого самоврядування.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
З 2014 по 2020 рік члени організації сприяли децентралізації влади та добровільному об’єднанню територіальних громад. Для обміну досвідом проводились консультації та зібрання представників районів області. Відбувались відвідування та підтримувались колеги похилого віку.

Загальна сума –45 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 35 000 грн.

Власний внесок – 10 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Сприяти інституційному розвитку організації, а також самостійно проводити конференції, семінари, тренінги, круглі столи, творчі заходи, турніри, конкурси із залученням представників громадськості, органів державної влади та місцевого самоврядування.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – грудень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Свідоме розуміння жителями територій необхідності децентралізацій, забезпечення нового поштовху в соціально-економічному розвитку області, районах, територіальних громадах.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
