Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Асоціація захисту прав та допомоги людям з інвалідністю «Відкриті серця».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Родини людей з інвалідністю разом проти COVID-19».

Напрямок реалізації, мета: розвиток інклюзивного середовища; допомога соціально незахищеним верствам населення.
Підтримка сімей, в яких виховуються особи з інвалідністю через онлайн-інформування та просвітництво. Сприяння розвитку самозарадності і опірності сімей, які опікуються людьми з інвалідністю.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Асоціація захисту прав та допомоги людям з інвалідністю «Відкриті серця» має значний досвід щодо реалізації низки інклюзивних проєктів, зокрема «Соціальна клініка», «Спілка підтримки та взаємодопомоги «Батьки для батьків», «Студія дозвілля», «Інформування та освіта», «Соціальні майстерні для неповносправних», «Незалежне проживання з підтримкою», «Спеціалізована транспортна служба перевезення людей на візках «Віз – на возі», «Раннє втручання – шлях в нове життя», «Вчимо навчати життю», «Розповсюдження досвіду створення інклюзивних умов трудової зайнятості молодих людей з важкими формами інвалідності на базі тепличного господарства Соціальних майстерень».

Загальна сума – 71 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 49 300 грн.

Власний внесок – 22 200 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Підтримка сімей, які виховують осіб з інвалідністю, в умовах карантину через онлайн-інформування та просвітництво, запобігання посиленню випадків дискримінації та насильства, сприяння розвитку самозарадності і опірності сімей, підвищуючи їх компетентність батьківства та адвокації.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): червень – грудень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Формування толерантного відношення суспільства до проблем людей з інвалідністю, життєздатність проєкту забезпечать створенню активними слухачами навчального курсу 6 груп взаємопідтримки для захисту прав, подолання соціально-економічних наслідків пандемії, психологічної допомоги вразливих груп населення.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
