Анотація*

[bookmark: _Hlk466283423][bookmark: _Hlk500512166]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Філософія Серця».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk500512966][bookmark: _Hlk500774037]Назва програми (проекту, заходу): «Смайл-сервіс Вінниччини: ідея, інструменти, бізнес-результати».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
Метою проекту є розвиток сфери обслуговування Вінницької області шляхом проведення тренінгового навчання для власників бізнесу в зазначеному сегменті та керівників структурних підрозділів Вінницької облдержадміністрації, які безпосередньо працюють з населенням.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Філософія Серця» була першим ініціатором та співорганізатором проведення Першого регіонального форуму соціальних інвестицій (2011-2013 роки). Протягом 2016-2017 років реалізовується проект «FinlQ International» спрямований на набуття основ фінансової грамотності у старшокласників м. Вінниці та Вінницької області.

Загальна сума – 94 140 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 59 240 грн.

Власний внесок – 30 500 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення тренінгового навчання для власників бізнесу та керівників структурних підрозділів Вінницької облдержадміністрації, які безпосередньо працюють з населенням, з тематики розвитку сфери обслуговування Вінницької області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий – травень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Смайл-сервіс Вінниччини: ідея, інструменти, бізнес-результати» дозволить розвинути сферу обслуговування Вінницької області шляхом проведення тренінгового навчання для власників бізнесу в зазначеному сегменті та керівників структурних підрозділів Вінницької облдержадміністрації, які безпосередньо працюють з населенням.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
