
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

[bookmark: _GoBack]до проєкту наказу заступника начальника обласної військової адміністрації
«Про відзначення на Вінниччині Дня пам’яті жертв політичних репресій»

1. Обґрунтування необхідності прийняття наказу.

[bookmark: _Hlk130295503][bookmark: _Hlk445473414]Прийняття наказу заступника начальника обласної військової адміністрації обґрунтовується необхідністю виконання Указу Президента України від 23 березня 2017 року №  75/2017 «Про заходи у зв'язку з 80-ми роковинами Великого терору - масових політичних репресій 1937-1938 років».

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою прийнятого наказу є вшанування пам'яті жертв Великого терору - масових політичних репресій 1937-1938 років, донесення до українського суспільства та світової спільноти об'єктивної інформації про злочини, вчинені у XX столітті комуністичним тоталітарним режимом на території України.

3. Правові аспекти.

Проєкт наказу підготовлено відповідно до Указу Президента України від 23 березня 2017 року №  75/2017 «Про заходи у зв'язку з 80-ми роковинами Великого терору - масових політичних репресій 1937-1938 років».

4. Позиція заінтересованих органів.

Зауважень з боку заінтересованих органів не надходило.

5. Регіональний аспект.

Проєкт наказу не стосується питань адміністративно-територіального розвитку регіону.

6. Громадське обговорення.

Проєкт наказу оприлюднено на офіційному вебсайті органу виконавчої влади для публічного громадського обговорення. У результаті обговорення зауважень та пропозицій не надходило.

7. Фінансово-економічне обґрунтування.

Кошторис видатків на проведення на Вінниччині Дня пам’яті жертв політичних репресій буде розроблений та узгоджений з Департаментом фінансів обласної військової адміністрації.

8. Прогноз результатів.

Вшанування в області Дня пам’яті жертв політичних репресій патріотичному вихованню молоді.
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