Анотація

Назва інституту громадянського суспільства: Асоціація захисту та допомоги інвалідам «Відкриті серця»
Назва програми: Інтегрований табір активного літнього відпочинку «Дружити на рівних»

Напрямок реалізації, мета: Допомога соціально незахищеним верствам населення.
Метою проекту є надання допомоги соціально незахищеним сім’ям в організації оздоровлення та відпочинку дітей та молоді через залучення до роботи табору 60 дітей та молодих людей з малозахищених сімей сільської місцевості та з важкими формами інвалідності; сприяння покращенню якості життя родин, які опинились в складних життєвих обставинах та проведення культурно-просвітницької роботи щодо відновлення та популяризації української культури, шляхом забезпечення роботи двох змін Інтегрованого табору активного літнього відпочинку  «Дружити на рівних». 
Досвід виконання програми: ГО зареєстровано 23.01.2004 р. Асоціація реалізує 7 проектів,в яких працює 26 програм, з метою сприяння покращенню соціального захисту, соціальній реабілітації людей з інвалідністю.
Загальна сума – 41126грн.
Очікуване державне фінансування – 30246грн.
Власний вклад – 10880грн.
Суть програми, заходи: Заходи проекту «Інтегрований табір активного літнього відпочинку «Дружити на рівних» носять інноваційний характер та проводитимуться з метою надання допомоги соціально незахищеним сім’ям в організації оздоровлення та відпочинку дітей та молоді.. Реалізація проекту сприятиме покращенню якості життя родин, які опинились в складних життєвих обставинах та проведення культурно-просвітницької роботи щодо відновлення та популяризації української культури, шляхом забезпечення двох п’ятиденних змін Інтегрованого табору активного літнього відпочинку «Дружити на рівних».
Буде забезпечений п’ятиденний літній відпочинок 30 дітей та підлітків з малозахищених сімей сільської місцевості  та  30 дітей та молодих людей з важкими формами інвалідності. Проведення   інтегрованих  форм  роботи, дасть позитивний виховний ефект, збільшить життєвий досвід учасників та формуватиме толерантність в шкільному середовищі. 

Термін реалізації програми: З  липня по вересень 2014 року.
Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства: В результаті реалізації цього проекту налагодиться тісна співпраця між 4-ма сільськими школами та Асоціацією «Відкритті серця». Щодо сприяння у створенні інклюзивних шкільних середовищ. Досвід здобутий при реалізації Проекту з інформаційними матеріалами буде розповсюджений та території Вінницької області. 
Анотація

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницьке об’єднання обласних громадських організацій «Відкрите суспільство» 
Назва програми: Громадське телебачення Вінниччини
Напрямок реалізації, мета: Культурно-просвітницька діяльність; патріотичне виховання. Створення незалежного громадського телебачення Вінниччини та залучення громадян до об’єктивного, оперативного та неупередженого інформування громади про важливі громадсько-політичні, економічні, культурні, соціальні процеси без цензури.
Досвід виконання програм: ГО створена 03.01.2007 року, працює у Вінниці та Вінницькій області, діяльністю охоплено 21 район області з 27 існуючих. На регіональному рівні об’єднання з 2006 року реалізує програми та проекти у співпраці з владними структурами. Співпраця з міжнародними фондами.
Загальна сума – 279750грн.
Очікуване державне фінансування – 77950грн.
Власний вклад – 84500грн.
Суть програми, заходи: Створення незалежного громадського телебачення Вінниччини. Заходи: підготовка роботи громадської медіа студії та унормування її діяльності; підвищення кваліфікації персоналу громадської медіа студії; проведення інформаційної компанії по популяризації громадського телебачення; створення веб-сайту; розробка бренду та атрибутики студії; проведення конференцій, онлайн консультацій; розробка та виготовлення сувенірної продукції; розміщення реклами в соціальних мережах та в друкованих виданнях. 
Термін реалізації програми: до грудня 2014 року
Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства: 

Даним проектом пропонується розпочати будівництво громадського телебачення Вінниччини на засадах вільної, чесної, неупередженої та об’єктивної журналістики. Телебачення для розвитку громадської думки, для пропагування освіти та культурно-патріотичного виховання, для сучасних людей.
Анотація

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія»
Назва програми: «Доступність для всіх»

Напрямок реалізації, мета: Соціально-економічний розвиток. 
Поширення інформації з питань доступності та універсального дизайну – принципів створення відкритого та інклюзивного суспільства для всіх шляхом проведення інформаційної – просвітницьких заходів.
Досвід виконання програм:  ГО зареєстровано 18.03.2002 р.

За час діяльності організації спільно з іншими установами було налагоджено роботу міського комітету забезпечення доступності, діє міська програма «Місто Вінниця для всіх», з 2007 року завдяки реалізованому проекту організації в місті почала діяти «Служба перевезення на візках». З 2011 р. «Служба супроводу людей з функціональними обмеженнями». ГО надає соціальну, психічну, матеріальну, медико-реабілітаційну, юридичну підтримку молоді із обмеженими фізичними можливостями.
Загальна сума – 80550грн.
Очікуване державне фінансування – 55400грн.
Власний вклад – 25150грн.
Суть програми, заходи: Заходи проекту направлені на виконання Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права інвалідів». Заходи: проведення інформаційної кампанії; проведення аудиту доступності інфраструктури міст та сіл Хмільницького та Жмеринського районів; проведення обласного конкурсу «Заклад дружній до людей»; організація семінарів зі студентами та викладачами навчальних закладів із спеціальностями: будівельник, архітектор; ініціювання засідання обласного комітету забезпечення доступності для мало мобільних груп населення до інфраструктури міста. 
Термін реалізації програми: липень-листопад 2014 року.
Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства: В результаті проведення інформаційної кампанії та заходів проекту відбудеться популяризація концепції універсального дизайну серед фахівців та пересічних громадян. Забезпечення інформування про права та свободи людини з інвалідністю через друк буклету «Заклад дружній до людей», «Доступність та Універсальний дизайн», друк настільних календарів «Конвенція ООН про права інвалідів». Проект сприятиме виконанню Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права інвалідів».

Анотація
Назва інституту громадянського суспільства:  Консультаційно-інформаційний центр для сім’ї, дітей та молоді 
Назва програми: Інформаційно-консультаційний центр для роботи з сім’ями, у яких чиниться домашнє насилля 
Напрямок реалізації, мета: Допомога соціально-незахищеним верствам населення. Впровадження корекційних програм на території на нашого міста для членів родин, у яких коїться насильство за допомогою моделювання конструктивних форм вирішення конфліктів у сім’ї.
Досвід виконання програм: За останні 4 роки організація реалізувала 12 проектів, спрямованих на корекцію агресивної поведінки осіб, які  вчинили насильство в сім’ї; наданню психологічної, соціально-педагогічної, соціально-медичної допомоги сім’ям, молоді, дітям, у яких чиниться домашнє насилля.
Загальна сума – 54770грн.
Очікуване державне фінансування – 38250грн.
Власний вклад – 16520грн.
Суть програми, заходи: Впровадження корекційних програм на території на нашого міста для членів родин, у яких коїться насильство за допомогою моделювання конструктивних форм вирішення конфліктів у сім’ї. Створення та території міста Вінниці Інформаційно-консультативного центру для роботи з сім’ями, у яких чиниться домашнє насилля, який буде функціонувати по закінченню терміну дії проекту.

Термін реалізації програми: серпень – грудень 2014 року
Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства: Створено та території міста Вінниці Інформаційно-консультативного центру для роботи з сім’ями, у яких чиниться домашнє насилля, який буде функціонувати по закінченню терміну дії проекту. За час реалізації проекту буде створено та проведено 60 психокорекційних груп для осіб, які чинять насилля у сім’ї по відношенню до свого подружжя та дітей і охоплено програмою не менше 26 осіб, крім того буде організовано та проведено 30 груп самодопомоги для жертв насилля.
Анотація

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Подільський університет Культури»
Назва програми: «Вінниччина – шлях до Культури: Слава тобі, український наш краю!»

Напрямок реалізації, мета: Культурно-просвітницька діяльність, патріотичне виховання та краєзнавча робота. 
Забезпечення доступу громадян Вінниччини незалежно від віку та місця проживання до ресурсів людського розвитку та прилучення до віковічних багатств культури, сприяння в обрядовому, етичному та естетичному облаштуванні життя задля утвердження справжніх засад Культури.
Досвід виконання програм: ГО зареєстрована в 1997 році. Має досвід виконання програм, з впровадженням комплексу культурно-мистецьких, краєзнавчих та інформаційно-просвітніх заходів.
Загальна сума – 172254,00грн.
Очікуване державне фінансування – 39040,00грн.
Власний вклад – 108640грн.
Суть програми, заходи: Організація комплексу культурно-мистецьких, краєзнавчих та інформаційно-просвітніх заходів. Направлених на повернення в життєве середовище Вінниччини пріоритету Культури, втілення в життя громадських форм культури.. шляхом організації роботи майстерні народно-прикладного мистецтва ПНУК, кафедри історії культури краю, презентацій тематичних експозицій музею вчителя П.Мельника у селі Горбівці Літинського р-ну, проведення семінару по проблемах космічного мислення, проведення круглих столів по проблемах культури, стаціонарних та виїзних майтер-класів, художніх пленерів, обрядових та святкових програм. 
Термін реалізації програми: З  липня 2014 року по 25 грудня 2014 року.
Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства: Підвищення рівня участі інтелігенції Вінниччини та не байдужих громадян Літинського р-ну вирішенні питань організації культурного життя та формування культурно-моральних орієнтирів населення згідно космотворчих традицій українського народу.
Анотація

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Крайове товариство Вінницький козацький полк ім.. Івана Богуна»
Назва програми: «Патріотичний центр»

Напрямок реалізації, мета: Патріотичне виховання.

Метою проекту є ознайомлення  учасників і практичне опробування ними основ ефективної методики самовдосконалення і самоврядування колів друзів за системою « Три О – Оздоровлюйся; Організовуйся; Оволодівай»
Досвід виконання програм: ГО створена в 2006 році. 
Багаторічний досвід ініціативної групи практиків-педагогів, котрі на протязі тривалого часу вдосконалювали методики в цьому напрямку, враховуючи передові світові та національні методики, крокуючи від відчутних фрагментарних успіхів до системних результатів.
Загальна сума – 26180грн.
Очікуване державне фінансування – 17675грн.
Власний вклад – 8505грн.
Суть програми, заходи: Проведення у літніх діючих дитячо-юнацьких, молодіжних таборах Вінницької області для підлітків та молоді з незаможних і неповних сімей занять у форматі патріотичних ділових ігор з практик фізичної культури на національних традиціях,  практичної психології, історичного та ділового етикету, туризму, історичного краєзнавства.

Термін реалізації програми: з  липня по 31 серпня 2014 року.
Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:  Створення системи по підготовці та діяльності гуртків для під порядкових клубів, шкіл з дієвим самоврядуванням на принципах гармонійного поєднання ієрархії з демократією; гарних вчинків й добрих справ; національної і релігійної толерантності; оптимізму та бадьорості; відчуття міри краси і добра; свідомої дисципліни , порядку і ладу; створення центру з підготовку педагогів-організаторів та завучів позакласної виховної роботи.
Анотація

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна молодіжна ГО «Молодіжна ліга розвитку підприємництва»
Назва програми: Комплексна програма соціалізації молоді «Вчимося жити гідно»

Напрямок реалізації, мета: Культурно-просвітницька діяльність; патріотичне виховання.
Метою проекту є сприяння прискореній та успішній соціалізації молоді.
Досвід виконання програм: ГО створена в 2002 році. Реалізовує комплексні програми та проекти як самостійно,так і у партнерстві з органами влади,бізнесом та ГО, спрямовані на соціалізацію молоді та підтримку громадянської позиції молодих людей.
Загальна сума – 45220грн.

Очікуване державне фінансування – 32100грн.

Власний вклад – 13120грн.

Суть програми, заходи: Завданнями проекту є: сформувати у слухачів розуміння найважливіших складових гідного життя; створити умови для природного формування справжньої еліти суспільства; поширити інформацію для молоді на їх найближче оточення – батьків та вчителів. 
Термін реалізації програми: з 10 липня по 20 грудня2014 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:  Формування груп молодих людей, спроможних знайти шлях до гідного життя в складних умовах непередбачуваних змін, а також здатних виконувати роль точок росту у середовищі молоді.
Анотація

Назва інституту громадянського суспільства:  Орган самоорганізації населення «Вуличний комітет «Снивода»
Назва програми: «Благоустрій території шляхом реконструкції під’їзних шляхів до сільського дитячого садка»
Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.

Метою проекту є реконструкція існуючих шляхів під’їзду до дошкільного закладу (дві нитки, по 200м кожна) шляхом проведення асфальтних робіт та подальшим благоустроєм.

Досвід виконання програм: орган самоорганізації населення засновано 04.02.2008 року. Участь в програмі ДЕСПРО (буріння свердловини з підключенням водовідведенням до житлового масиву); у благоустрої автошляху поблизу житлового масиву (розширення, огородження, ремонт).

Загальна сума – 111,650 грн.
Очікуване державне фінансування – 80,000 грн.
Власний вклад : 31650 грн.

Термін реалізації програми: з 20.08.2014 р. по  20.10.2014 р.

 Суть програми, заходи: Проект носить соціальний характер. В результаті висвітлення в засобах масової інформації процесу реалізації проекту очікується підвищення активності ініціативних груп сільських громад, органів місцевого самоврядування, громадських організацій та інших соціально-активних об’єднань.
Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Поліпшення стану доріг загально громадського значення; зменшення травмонебезпечних випадків серед дорослих та дітей в осінньо-зимовий період; зменшення соціальної напруги та покращення естетичного вигляду інфраструктури села; економне та ефективне використання бюджетних та залучених до реалізації проекту коштів; підвищення рівня довіри, поваги і взаємодопомоги між учасниками проекту – громадою, місцевою і державною владою, що дасть можливість реалізації в подальшому інших спільних проектів.

Анотація

Назва інституту громадянського суспільства:  Орган самоорганізації населення «Вуличний комітет «Снивода»

Назва програми: «Роздільний метод збирання твердих побутових відходів – запорука екобезпеки громади»

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.

Метою проекту є поліпшення екологічного стану села за рахунок будівництва майданчика для швидкого видалення  та надійного знешкодження ТПВ шляхом впровадження системи роздільного збору.

Досвід виконання програм: орган самоорганізації населення засновано 04.02.2008 року. Участь в програмі ДЕСПРО (буріння свердловини з підключенням водовідведенням до житлового масиву); у благоустрої автошляху поблизу житлового масиву (розширення, огородження, ремонт).

Загальна сума – 58,650 грн.

Очікуване державне фінансування – 14,850 грн.

Власний вклад : 43 800 грн.

Термін реалізації програми: з 20.08.2014 р. по  20.10.2014 р.

Суть програми, заходи: Проект носить соціальний характер. В результаті висвітлення в засобах масової інформації поширити досвід реалізації проекту з роздільного збору ТПВ серед інших територіальних громад, покращення екологічної ситуації в громаді,запобігання забруднення довкілля  та збереження здоров’я мешканців, вивчення цінових пропозицій промислових виробників євро контейнерів.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства: Проект носить соціальний характер. В результаті висвітлення в засобах масової інформації процесу реалізації проекту очікується підвищення активності ініціативних груп сільських громад , органів місцевого самоврядування, громадських організацій та інших соціально – активних об’єднань. При повному виконанні проекту очікується покращення екологічної ситуації за рахунок поступового переходу громади та інноваційні механізми збору, вивозу та переробки ТПВ. При впровадженні програми отримаємо: соціальний ефект,економічний ефект,екологічний ефект, мультиплікаційний ефект. Мультиплікаційний ефект від реалізації буде досягнуто за рахунок створення буклетів та іншої друкованої агітаційної продукції на екологічну тематику та можливість їх поширення на інші громади. Також треба звернути увагу на виховання у підростаючого покоління дбайливого ставлення до довкілля, свідомості справжнього громадянина європейської спільноти. 
Анотація

Назва інституту громадянського суспільства:  Вінницька обласна громадська організація «Вінницька асоціація медиків»
Назва програми: «ШКОЛА ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я»

Напрямок реалізації, мета: аналітична діяльність та проведення соціологічних досліджень.

Метою проекту є участь громадянського суспільства в реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я шляхом аналізу і публічного обговорення показників громадського здоров’я, навчання, розвитку лікарського та пацієнтського самоврядування  і телекомунікації. 

Досвід виконання програм: ГО зареєстровано в 2011 році. Реалізовано низку проектів, що сприяли реалізації державної політики в сфері охорони здоровя, науковим та соціологічним дослідженням, охороні громадського здоров’я.

Загальна сума – 112700 грн.

Очікуване державне фінансування – 62000 грн.

Власний вклад – 32500 грн.

Суть програми, заходи: Сприяння покращенню громадського здоров’я через навчання пацієнтів та підвищення обізнаності населення; створення соціально-медичного телепроекту на основі аналізу та публічного обговорення показників громадського здоров’я Вінниччини та виконання обласних програм у сфері охорони здоров’я. В рамках проекту будуть здійснені заходи: ерія круглих столів  на тему збереження громадського здоров’я із залученням ЛПЗ міста та області; семінари\тренінги та відкриті лекції за тематикою збереження громадського здоров’я; створення сервісного центру  безпеки людини у сфері охорони здоров’я;  аналіз показників громадського здоров’я Вінниччини; громадський моніторинг якості медичних послуг та дотримання прав пацієнта – акція «таємний пацієнт»; підписання меморандуму про співпрацю між професійними громадськими організаціями у сфері охорони здоров’я; створення коаліції громадських організацій, які діють у сфері громадського здоров’я; проведення рейтингу лікувальних закладів – «Лікарень доброзичливих до пацієнта»; проведення акції  «Не будь байдужим!»; конкурс соціальної реклами на тематику збереження здоров’я; створення інформаційного продукту «Школа громадського здоров’я» – циклу телепрограм соціально-медичного спрямування (№15); проведення маштабної інформаційної кампінії щодо реалізації проекту . 

 Термін реалізації програми: серпень 2014 року – червень 2015 року

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства: результатом проекту стане покращення показників громадського здоров’я, підвищення обізнаності населення про права у сфері охорони здоров’я та можливості отримати якісну та доступну медичну допомогу, популяризація профілактики захворювань та здоров’я зберігаючої поведінки. Проект слугуватиме створенню передумов розвитку громадської системи охорони здоров’я; підвищиться інформування членів громади щодо існуючих проблем/потреб у сфері покращення громадського здоров'я та ініціювання відповідних форм профілактичної роботи та соціальних послуг. Результатом реалізації проекту буде зменшення ризику захворювань та створення сприятливого для здоров'я середовища на основі показників громадського здоров’я; формування усвідомленого та відповідального ставлення населення до власного здоров'я та особистої безпеки; підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з питань профілактики і раннього виявлення хвороб, діагностики та лікування; накопичення інформаційних ресурсів із питань громадського здоров'я; створення сервісного центру безпеки людини у сфері охорони здоров’я дасть можливість вивчення досвіду інших країн у сфері громадського здоров’я; інформування щодо послуг у сфері громадського здоров'я, які надаються різними організаціями в громаді. 
