	Додаток 2 1
до Порядку


ВИСНОВОК
про результати перевірки відомостей про особу

	Відповідно до пунктів 14 і 42 Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563, Управлінням будівництва Вінницької обласної державної адміністрації 

проведено перевірку щодо ЩЕРБАТЮК Ганни Миколаївни, яка народилася 3жовтня 1982 року у місті Дніпропетровськ, паспорт громадянина України серія АВ № 614491, виданий Ленінським ВМ ВМВ УМВС України у Вінницькій області «20»  жовтня 2004 року, реєстраційний номер облікової картки платника податків 3022616547, яка проживає за адресою: м. Вінниця, вул. 600 річчя, б. 44, кв. 14, претендує на зайняття посади головного спеціаліста виробничо-технічного відділу управління будівництва Вінницької обласної державної адміністрації.
Для проведення перевірки надсилалися копії письмової заяви особи про проведення перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення влади”; декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2020 рік, паспорта громадянина України, реєстраційного номера облікової картки платника податків, копія трудової книжки.
          
За результатами перевірки зазначених матеріалів, а також інформації з Єдиного державного реєстру осіб, щодо яких застосовано положення Закону України «Про очищення влади», відповідність критеріям здійснення очищення влади (люстрації)
_не виявлено.
                                                                   (критерії, які виявлено)
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